
Zastupitelé dali zelenou rekonstrukci koupaliště
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Minulý týden žilo naše město ad-
ventními trhy. Jejich bohatý pro-
gram přitáhl tisíce lidí. Tradičně 
nejvíc jich přišlo na úvodní roz-
svícení vánočního stromu s  oh-
ňostrojem a závěrečný slavnostní 
průvod s  třináctimetrovým an-
dělem. Ale ani v mezičase Hlavní 
náměstí nezelo prázdnotou. 
Koncerty známých interpretů, zá-
bavné soutěže, tematická před-
stavení nebo vystoupení dětí 
z  mateřských škol (na snímku)  
a žáků uměleckých škol, se setka-
ly s velkým zájmem nejen obyva-
tel Krnova, ale také měst a obcí  
z blízkého i vzdálenějšího okolí.

Koupaliště dozná změn 
Dům ustoupil obchvatu 
Rozpočet města na příští 
rok schválen 
Senioři se nechali unést 
na křídlech vzpomínek 
Čerstvá krev z Krnova 3

Krnov se pustí do opravy koupa-
liště. Rozhodli o tom zastupitelé na 
svém prosincovém zasedání, když 
schválili zpracování dalšího stup-
ně projektové dokumentace podle 
studie rekonstrukce venkovního 
koupaliště, kterou pro město vy-
tvořila společnost Centroprojekt 
Group Zlín. Pro tuto variantu hla-
sovalo čtrnáct zastupitelů, proti 
byli dva a šest se hlasování zdrželo. 
Druhá možnost, přeměna koupali-
ště na přírodní koupací biotop, se 
na zasedání už neprojednávala. 

Rekonstrukce koupaliště bude 
spočívat v  úpravě stávajících ven-
kovních plaveckých bazénových 
van, které budou opraveny a pře-

kryty speciální fólií, v rekonstrukci 
stávajícího objektu strojovny bazé-
nové technologie a ve vybudování 
nových akumulačních jímek, včet-
ně úpravy okolních ploch. Dětský 
bazén bude vybudován nový, na-
místo stávajícího. Po rekonstrukci 
bude mít vodní plocha bazénů ka-
pacitu 518 osob a areál koupaliště 
pojme až 3100 návštěvníků den-
ně. Orientační cena rekonstrukce 
je podle odhadů studie necelých  
36 milionů korun.    

„Stav vany a technologie je to, co 
musíme na koupališti řešit jako pri-
oritní, abychom zajistili pro občany 
letní koupání. Neznamená to ale, 
že po dokončení klasické varianty 

řekneme, že je hotovo a máme na 
dvacet let vystaráno. Určitě chceme 
areál dále rozvíjet. Další potřebné 
záležitosti, jako rozšíření parková-
ní nebo oprava sociálního zařízení, 
se dají vyřešit samostatně,“ uvedl 
místostarosta Michal Brunclík. Ten 
odhaduje, že projektování, včetně 
získání stavebního povolení, potr-
vá půl roku a se stavebními prace-
mi se začne po ukončení koupací 
sezony 2017. Rekonstrukce by pak 
měla probíhat do jara dalšího roku 
a koupací sezona 2018 by už mohla 
probíhat v novém. 

Zastupitelé při svém rozhodo-
vání vycházeli jednak z prezentací 
obou studií, které pro ně připravili 

zpracovatelé studií, a jednak z an-
kety mezi občany. Do ní se zapojilo  
777 hlasujících. Z  nich 321 hla-
sovalo pro variantu přírodního 
koupacího biotopu, pro klasickou 
rekonstrukci se vyjádřilo 456 re-
spondentů.                                  (dc)

Technické služby Krnov, s.r.o.
oznamují

odvoz komunálního odpadu
od 26. 12. do 30. 12. 2016

Pondělí 26. 12.	 běžný svoz 
Úterý 27. 12.    	 běžný svoz
Středa 28. 12.   	 běžný svoz
Čtvrtek 29. 12. 	 běžný svoz  
Pátek 30. 12.    	 běžný svoz  

Občany města Krnova tímto 
žádáme, aby nachystali 

nádoby na komunální odpad 
pokud možno včas,  
to je od 6.00 hodin, 

čímž zajistí hladký průběh od-
vozu v daných lokalitách.

V době svátků budou sídlištní 
stanoviště na odvoz odpadu 

posílena o velkoobjemové 
kontejnery. 

Pytlový sběr PET lahví 
bude proveden v pravidelném 

termínu 29. 12. a 30. 12.
Sběrné dvory v ulicích 

Karáskově, Opavské  
a Bruntálské 

budou od 24. 12. do 26. 12. 
mimo provoz.

Rekultivace Cvilín bude  
od 24. 12. do 30. 12.  

mimo provoz.
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Krátce Dům ustoupil obchvatu
Poradna ČOI
V budově Městského úřadu Krnov 
na Hlavním nám. 1 probíhají kaž-
dé první úterý v měsíci konzultač-
ní dny České obchodní inspekce 
Ostrava pro občany ve věci rekla-
mačního řízení. Nejbližším konzul-
tačním dnem je úterý 3. ledna, kdy 
pracovník ČOI bude zájemcům  
k dispozici od 9.00 do 13.00 hodin. 
Poradna se nachází v 1. patře rad-
nice, v malé zasedací místnosti. 

Soutěž o grafický 
návrh pamětního listu 
Školská komise Rady města Krnova 
vyhlásila veřejnou soutěž na vytvo-
ření grafického návrhu pamětního 
listu města Krnova. Tyto pamětní 
listy jsou předávány absolventům 
základních, středních a uměleckých 
škol při jejich slavnostním vyřazo-
vání, které se tradičně koná v prů-
běhu měsíce června v  Koncertní 
síni sv. Ducha. Podmínky soutěže 
a přihlášku najdete na www.krnov.
cz. Uzávěrka soutěže je 31. 1. 2017. 

Změny v ortopedické 
ambulanci na poliklinice
Ortopedická ambulance na polikli-
nice bude mít od 1. 1. 2017 jiného 
provozovatele a také odlišnou or-
dinační dobu. Po MUDr. Zuzaně 
Juráňové ambulanci převzal MUDr. 
Martin Jančo, který bude ordinovat 
v  pondělí od 8.00 do 15.00 hodin  
a ve čtvrtek od 12.30 do 19.00 
hodin. Telefon do ordinace je 
554 652 862, 724 188 228. Více in-
formací na www.drjanco.cz.

Sortiment TIC rozšířil
absinth v krnovském balení
Turistické informační centrum 
Krnov rozšířilo nabídku alkoho-
lických nápojů v  originálním kr-
novském balení. Kromě bylinných 
likérů Krnovské hořké a Krnovské 
bylinné nyní nabízí i limitovanou 
edici absinthu likérky Bairnfather 
Family Distillery z Domašova. Půl 
litru absinthu stojí 299 korun.

Kotlíkové dotace získalo
57 žadatelů z Krnova

Skauti přivezou Betlémské 
světlo a budou ho rozdávat

Ke kostelu sv. Martina se po pěti měsících vrátil zrestaurovaný sloup 
se sochou Panny Marie Immaculaty, který byl od jara v restaurátor-
ské dílně Tomáše Skalíka. Jeho opravu iniciovali občané, kteří se 
obrátili na město, na jehož pozemku se socha nachází. Pracovníci 
úřadu pak opravu zajistili. Restaurátorské práce vyšly na více než půl 
milionu korun a finančně se na nich podílel také Moravskoslezský 
kraj. V neděli 11. prosince byla socha za přítomnosti starostky Jany 
Koukolové Petrové slavnostně vysvěcena krnovským děkanem 
Karlem Doleželem.   

Třípatrový bytový dům za bý-
valým Řempem v Opavské ulici je 
minulostí. Na konci listopadu zača-
la jeho demolice, která skončí nej-
později 31. prosince. Objekt musí 
ustoupit obchvatu města. 

Demolici provádí společnost  
PB SCOM, která vyhrála výběrové 
řízení s cenou jeden milion korun 
včetně DPH. „Práce začaly v  listo-
padu ručním rozebráním střechy  
a krovu a bezpečnostní úpravou stře-
chy sousedního objektu, která byla 
pokryta deskami na pružné pod-
ložce, aby během demolice nedošlo 
k jejímu poškození. Bourání pomocí 
mechanizace pak začalo na začátku 
prosince,“ uvedl Lubomír Stýskala 
z  odboru veřejných zakázek. 
Protože dům bezprostředně sou-
sedí s  jiným objektem, v  projektu 
je počítáno s  ručním rozebíráním 

zdi, která k tomuto objektu přiléhá. 
Zakázka má být hotova do konce 
letošního roku a kromě bouracích 
prací zahrnuje odvoz materiálu 
na skládky, terénní úpravy v místě 
objektu, včetně navezení zeminy  
a srovnání s okolním terénem.  

Dům vykoupilo a jeho demolici 
platí město Krnov. Odstranilo tím 
poslední překážku, která by mohla 
bránit vybudování obchvatové ko-
munikace. 

Investorem stavby severovýchod-
ního obchvatu Krnova je Ředitelství 
silnic a dálnic ČR, které v současné 
době vyhodnocuje výběrové říze-
ní na zhotovitele stavby. Otevírání 
obálek s nabídkami se uskutečnilo 
1. prosince. Předpokládaná hodno-
ta zakázky dosahuje 1,238 miliardy 
korun bez DPH a stavba by měla 
probíhat 48 měsíců.                     (dc)

Zájem o kotlíkové dotace v Mo- 
ravskoslezském kraji byl letos ob-
rovský a už v březnu musel být pro 
nedostatek finančních prostředků 
příjem žádostí zastaven. Přesto 
v  dotačním programu uspělo  
57 žadatelů z  Krnova. Kraj jim na 
výměnu starých neekologických 
kotlů za moderní topeniště s níz-
kou produkcí emisí poskytne cel-
kem 7,6 milionu korun. 

V této částce je zahrnut také pří-
spěvek města Krnova, a to ve výši 
417 tisíc korun. Město se totiž 
Moravskoslezskému kraji zavázalo, 
že dotace, poskytované vlastníkům 
nemovitostí v Krnově, bude spolu-
financovat pěti procenty ze způso-
bilých výdajů. 

„Úhrada příspěvku města smě-
rem k Moravskoslezskému kraji 
se děje v několika kolech, vždy po 
vyúčtování dílčího balíku dotací, 
kdy je mezi městem a krajem uza-
vírána konkrétní dílčí smlouva. 
Moravskoslezský kraj nám nyní za-

slal žádost o úhradu našeho spolufi-
nancování pro jedenáct ukončených 
akcí. Odpovídající spolufinancová-
ní města činí 76 tisíc korun. Tuto 
částku město uhradí nejpozději do 
konce roku. Zbylé příspěvky budou 
městu naúčtovány počátkem příš-
tího roku,“ uvedl vedoucí odboru 
životního prostředí Petr Suchý. 

Kotlíkové dotace jsou určeny pro 
fyzické osoby na výměnu zdro-
je vytápění v rodinných domech. 
Vlastník nemovitosti v Krnově mů- 
že získat až 95procentní dota-
ci na nový kotel. Maximální 
výše způsobilých výdajů na jed-
nu domácnost činí 150 000 ko-
run. Administrátorem dotace je 
Moravskoslezský kraj. Další kolo 
příjmu žádostí o kotlíkové dotace 
(2. výzva) bude vyhlášeno pravdě-
podobně na přelomu 1. a 2. čtvrtle-
tí roku 2017. 

Bližší podrobnosti a aktuální in-
formace zájemci získají na www.
lokalni-topeniste.cz.                     (dc)

Křehký plamínek 
z Betléma, který o vá-
nočních svátcích hoří 
v  mnoha domácnos-
tech po celé Evropě, 
doputuje do Krnova. 
Skauti ho budou roz-

vážet vlaky v  sobotu 17. prosince. 
Do vlakové stanice  Krnov  s  ním 
přijedou ve 12.52 hodin, do stanice 
Krnov-Cvilín ve 13.10 hodin. 

Na nádražích si světlo převez-
mou místní skauti z Junáku a oddí-
lu Krnovská Trojka. Lidé si pro něj 
budou moci přijít hned v  sobotu 
17. prosince do kostela sv. Martina, 
kde ho budou skauti z Junáku roz-
dávat od 15.00 do 16.00 hodin. 
Jejich kamarády z Krnovské Trojky 
zastihnou zájemci o Betlémské 
světlo v  Městské knihovně Krnov 
v  Soukenické ulici v pondělí  
19. prosince od 15.00 do 17.00 ho-
din. Ten, kdo si chce světlo odnést 
domů, by s  sebou měl mít krytou 
svíčku, nejlépe v lucerně. Další 

možností je obyčejná petrolejka, 
ale dobře poslouží například i  za-
vařovací sklenice se svíčkou.

Nápad předávat světlo z Betléma 
vznikl v roce 1986 mezi pracovníky 
rakouského rozhlasu v Linci, kteří 
chtěli ozvláštnit sbírku pro zrakově 
postižené děti, nazvanou Světlo ve 
tmě. Světlo do Rakouska z Betléma 
tehdy dopravili jako poděkování 
těm, kteří do sbírky přispěli. V té 
době nikdo z nich ovšem netušil, že 
za pár let se z tohoto nápadu zro-
dí jeden z novodobých vánočních 
zvyků. V České republice není pře-
dávání Betlémského světla spojeno 
s žádnou sbírkou, ani charitativní. 
Je to jen akce, jejímž cílem je při-
nést radost a vánoční pohodu své-
mu nejbližšímu okolí. Světlo,  za-
žehnuté v jeskyni Narození Páně 
v Betlémě, do republiky skauti 
přivezli v  sobotu 10. prosince 
z  Vídně. Motto letošního ročníku 
Betlémského světla zní:  Odvážně 
vytvářet mír.                                   (dc)

Ze zpráv  
městské policie 

Hádali se kvůli nepořádku
Sousedský spor urovnávali strážní-
ci ve čtvrtek 8. prosince v ubytovně 
v Chářovské ulici. Přivolala je dva-
ačtyřicetiletá žena, která tvrdila, že 
do dveří jejího pokoje kopou zfeto-
vané osoby a vyhrožují jí. Na místě 
se ale ukázalo, že mezi oznamo-
vatelkou a jejím sousedem došlo 
ke slovní rozepři kvůli nepořádku 
na společném sociálním zařízení. 
Hlídka znesvářené strany poučila  
a situaci zklidnila.    

Pomohli seniorce
O pomoc městskou policii požá-
dala v pátek 9. prosince odpoledne 
obyvatelka domu s  pečovatelkou 
službou v  Rooseveltově ulici. Její 
šestasedmdesátiletá sousedka si to- 
tiž zabouchla dveře od bytu a mu-
sela si nutně vzít léky, které zůstaly 
uvnitř. Protože se strážníkům ne-
podařilo sehnat žádného zámeční-
ka, všichni oslovení pomoct odmít-
li, povolali hasiče, kteří byt seniorce 
otevřeli.  

Pijatiku ukončil pervitinem
Na muže, který leží na zemi v piv-
nici na Hlavním náměstí, byli 
upozorněni strážníci v  sobotu  
10. prosince po jedenácté hodině 
večer návštěvnicí, jež měla obavy 
o mužovo zdraví, protože nere-
agoval na žádné podněty. Když 
hlídka dorazila do pivnice, muž 
stále ležel na zemi, nekomunikoval 
a na stole, u něhož před tím seděl, 
ležela skleněná tyčinka pro apli-
kaci drog. Strážníci proto přivolali 
rychlou záchrannou službu a lékaři 
se podařilo po chvíli muže probrat. 
Přítomným poté prozradil, že vypil 
šest piv, několik panáků absintu  
a spanilou jízdu zakončil perviti-
nem. Protože třicetiletý poživač 
alkoholu a drog byl po probuzení 
již schopen komunikace i pohybu, 
nebyl nutný jeho převoz do nemoc-
nice a z pivnice odešel po svých. 
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Za opuštění zahrádek 
dostanou odškodnění

V Městské knihovně Krnov se 2. prosince uskutečnila Noc vědců. 
Předmětem večerního bádání malých pokustónů byly základní fyzi-
kální vlastnosti vody a vzduchu. Poznatky o nich získávali prostřed-
nictvím jednoduchých, hravých a hlavně zábavných pokusů.

Opravy přístřešků přišly na 200 tisíc korun

Ústav měřil kvalitu ovzduší
v souvislosti s činností EDC

Jednání o pozemcích 
po slévárně se neposunula

Pokud se podaří Ředitelství silnic 
a dálnic ČR dovést do úspěšného 
konce výběrové řízení na zhotovi-
tele obchvatu Krnova, jeho stavba 
by měla začít během příštího roku. 
Pro mnoho zahrádkářů ze zahrád-
kářské kolonie Zlatá Opavice tato 
zpráva znamená konec hospodaře-
ní. Silnice totiž povede přes jejich 
zahrádky, které mají na pronaja-
tých městských pozemcích.

V  zahradách, které musí ustou-
pit obchvatu, se nacházejí desítky 
zahradních domků a stovky vzrost-
lých stromů v hodnotě téměř sed-
mi milionů korun. Zahrádkáři ale 
podle smlouvy nemají nárok na 
úhradu nákladů, spojených s rekul-
tivací pozemku, výsadbou stromů 
a podobně. 

„Opustit místa, kde hospodařili 
i několik desítek let, není pro za-
hrádkáře vůbec jednoduché. A to 
ani v  případě, že o vedení trasy 
obchvatu jejich osadou vědí už od 
roku 2007, kdy z tohoto důvodu do-
stali výpověď z  nájmu. Zastupitelé 
se proto rozhodli k  nadstandardní-
mu, vstřícnému kroku. Schválili, že 
uživatelé zahrádek v  osadě Zlatá 
Opavice, na kterých bude realizo-
vána výstavba obchvatu, dostanou 
od města symbolickou kompenzaci 

za opuštění zahrádek, a to deset ti-
síc korun. Celkem půjde o přibližně 
750 až 800 tisíc korun, které bude-
me muset v roce 2017 najít v  roz-
počtu města,“ uvedla starostka Jana 
Koukolová Petrová. 

Uživatelé, dotčeni stavbou ob-
chvatu, si podají žádost o příspěvek 
prostřednictvím Českého zahrád-
kářského svazu ZO Zlatá Opavice. 
V žádosti uvedou jméno a příjme-
ní, adresu trvalého pobytu, datum 
narození a číslo účtu, na který bude 
příspěvek poukázán. Žádost bude 
muset být doručena na Městský 
úřad v Krnově do 60 dnů po zamě-
ření staveniště obchvatu zhotovite-
lem stavby. 

Pro zahrádkáře, kteří muse-
jí zahrádkářskou kolonii opustit  
a chtějí i nadále ve své zálibě pokra-
čovat, zatím město nemá dobrou 
zprávu. Volné plochy pro umístění 
zahrádek nevlastní. „Ale budeme se 
i nadále snažit pro zahrádkáře ná-
hradní pozemky hledat,“ uzavřela 
starostka.       

Osada Zlatá Opavice patří k nej-
starším v Krnově. Byla založena po 
1. světové válce, kdy byl nedostatek 
potravin. Město tenkrát nabídlo 
půdu lidem, aby si mohli některé 
plodiny sami vypěstovat.                (dc)

Město splnilo svůj slib občanům, 
kteří mají obavu o své zdraví kvů-
li činnosti společnosti Evropské 
distribuční centrum (EDC), jež 
skladuje a roztápí asfalt. Zdravotní 
ústav Ostrava na jeho objednávku 
provedl měření obsahu polycyk-
lických aromatických uhlovodíků 
(PAH) ve venkovním ovzduší. 

Měření probíhalo od 14. do  
21. listopadu na dvou místech.  
V areálu ubytovny Armády spásy 
v  ulici Čsl. armády, která se na-
chází jen čtyřicet metrů od provo-
zovny EDC, a v areálu společnosti 
Krnovské vodovody a kanaliza-
ce v ulici M. Gorkého. Ten je od 
problémového zdroje vzdálený ví- 
ce než půl kilometru. „Zjištěné 
koncentrace  benzo(a)pyrenu, kte-
rý je  legislativou  chápán jako zá-
stupce  polycyklických aromatických 
uhlovodíků,  byly v průběhu měře-
ní téměř totožné v obou měřicích 
místech a jsou v rozmezí, které je 
v českých městech v podzimních  
a zimních měsících běžné. To zna-
mená, že měření neindikuje ne-
obvyklou imisní zátěž PAH, která 
by potvrzovala obavy obyvatel  
z lokality v blízkosti EDC. Pro ostat-
ní sledované polycyklické aromáty 
neexistují limitní koncentrace, nelze 
je tedy korektně hodnotit z pohledu 
přípustného znečištění. Celkově lze 
dosud zjištěné informace vyhodnotit 
tak, že měřením nebylo prokázáno 
zřejmé a významné uvolňování emi-
sí PAH z provozu EDC,“ uvedl ve-
doucí odboru životního prostředí 
Petr Suchý. 

S ohledem na fakt, že se měření 
uskutečnilo v  topné sezoně, kdy 

Snaha města koupit pětihekta-
rový pozemek po bývalé slévárně, 
aby na nich mohla vyrůst malá 
průmyslová zóna, nebyla koru-
nována úspěchem. Narazila na 
neústupnost jejich vlastníka, spo-
lečnosti Fascination, v  záležitos-
ti odstranění materiálu, který na 
pozemku zůstal po demolici are-
álu. Prodávající uvádí, že se jedná  
o recyklát vhodný pro použití ve 
stavebnictví, odstranit ho nehod-
lá a neuvažuje ani o snížení kupní 
ceny. Město naopak tvrdí, že se jed-
ná o odpad a požaduje jeho ekolo-
gickou likvidaci. 

Od chvíle, kdy se vedení města 
seznámilo s  výsledky laborator-
ních zkoušek, zaměřených na slo-
žení materiálu, uplynulo více než 
čtvrt roku. „V mezičase jsme jed-
nali s  vlastníky, aby bylo dořešeno, 
jak s hromadami materiálu dál, ale 
shodu jsme nenašli. Vlastník argu-
mentuje tím, že naše analýza nemu-
sí být úplně věrohodná, a domnívá 
se, že recyklát je v pořádku a dá se 
použít ve stavebnictví. My jsme ale 
byli vícekrát upozorňováni, že měs-
to, jako instituce, nemůže vědomě 
nakupovat odpad, protože bychom 
se dostali do rozporu se zákonem. 
A to je důvod, proč jsme se dostali 
do slepé uličky,“ uvedl místostarosta 
Michal Brunclík. 

Protože se jednání neposunula, 
radní výkup pozemků zastupite-
lům nedoporučili a ti jejich návrh 

na svém prosincovém zasedání 
akceptovali. „Přestože jsme v zastu-
pitelstvu města projednávání koupě 
tohoto pozemku zastavili, nevzdá-
váme se dalšího jednání. Budeme 
se snažit i v  roce 2017 vlastníka 
přesvědčit, aby recyklát odvezl na 
patřičný typ skládky a jednání moh-
la být obnovena,“ dodal Michal 
Brunclík. 

Ať už budou jednání o koupi mezi 
městem a společností Fascination 
pokračovat, nebo ne, vlastník po-
zemků bude muset i tak problém 
s  hromadami odpadu řešit. „Co se 
týká úklidu nepořádku na pozemku, 
nemáme žádné zákonné zmocnění, 
abychom mohli uplatnit státní moc. 
V případě úklidu sporného materi-
álu ale určitá možnost je, protože 
shromažďovat odpad lze pouze krát-
kodobě. V případě dlouhodobějšího 
skladování by mohla na náš podnět 
zasáhnout Česká inspekce životního 
prostředí,“ sdělil vedoucí odboru 
životního prostředí Petr Suchý. 

Získání pozemků po bývalé slé-
várně do vlastnictví města by mělo 
zásadní význam pro budoucí vy-
užití celé plochy. Město by mohlo 
rozhodovat, k jakému využití bude 
přestavba území postupnými kro-
ky směřovat, kontrolovat vývoj 
přestavby, vybírat vhodné záměry  
a investory. Má také větší šance, 
než soukromý vlastník, získat ev-
ropské dotace na sanace kontami-
novaných lokalit.                          (dc)

Přístřešky na zastávkách městské 
hromadné dopravy bývají v Krnově 
terčem nejen vandalů, kterým se 
čas od času podaří rozbít skleně-
nou výplň nebo lavičku, ale přede-
vším sprejerů. Smýt jejich výtvory 
a uvést přístřešky do původního 
stavu pak stojí město desetitisíce. 

Letos se sprejeři vyřádili téměř 
na všech přístřešcích. „Za mytí  
a odstraňování graffiti jsme zaplati-
li 40 tisíc korun, což je pětina z fi-
nančních prostředků, vyčleněných 

z  městského rozpočtu na údržbu 
autobusových zastávek,“ uvedla He- 
lena Figurová z  odboru dopravy  
a silničního hospodářství. 

Největší díl z  dvousettisícové 
částky, a to 90 tisíc korun, stála vý-
měna polykarbonátu za sklo u ně-
kterých přístřešků. „Za třicet tisíc 
korun pak proběhla běžná údržba, 
jako nátěry laviček a konstrukcí, 
opravy střech a výplní,“ upřesnila. 

V  městském rozpočtu na rok 
2017 je na opravu a údržbu auto-

busových zastávek vyčleněno 300 
tisíc korun a odbor veřejných zaká-
zek připravuje samostatnou akci – 
opravu autobusové zastávky v ulici 
Partyzánů u depa, s vybudováním 
zastávkového zálivu, chodníku  
a instalací nového přístřešku. „Do 
konce prosince bychom měli mít pro-
jektovou dokumentaci a v rozpočtu 
by se tato akce měla objevit pravdě-
podobně při jeho březnové úpravě,“ 
upřesnil vedoucí odboru veřejných 
zakázek Pavel Jachymčák.            (dc)

kvalitu ovzduší mohou zásadním 
způsobem ovlivnit lokální topeniš-
tě, doporučil ústav provést opako-
vané měření ještě v  netopné sezo-
ně, případně, kvůli směru a rych-
losti větru, uskutečnit vzorkování 
ovzduší v místech na všech čtyřech 
světových stranách od EDC. 

„Kromě opakovaného měření 
proběhnou také další jednání s ma-
jiteli a jednateli EDC, protože chce-
me vědět, jaká udělali opatření. 
Zároveň na žádost občanů, kterou 
přednesli na prosincovém zasedá-
ní zastupitelstva města, zorgani-
zujeme na začátku příštího roku 
schůzku zástupců občanů se zastu-
piteli, na níž by mělo dojít k výměně  
a sdělení zjištěných poznatků obou 
stran,“ uzavřel místostarosta Jan 
Krkoška.  

Kompletní protokol Zdravotní- 
ho ústavu se sídlem v  Ostravě ze 
vzorkování ovzduší v souvislosti  
s činností společnosti EDC je zve-
řejněn na www.krnov.cz.            (dc)
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Bezpečně o vánočních 
svátcích i na Silvestra

Volná pracovní místa

Z odboru správy majetku města
Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad 
/ pronájmy a prodeje. Úplné zně-
ní následujících nabídek, včetně 
podmínek, které musí žadatel spl-
ňovat, tamtéž.  
Prodej pozemku pro rodinný dům 
Město Krnov nabízí k prodeji po-
zemek parc. č. 5343 (2.195 m2) 
v  k. ú. Krnov – Horní Předměstí,  
v Albrechtické ulici. Pozemek je ur-
čen pro výstavbu rodinného domu. 
Příjem žádostí: do 31. 12. 2016 do 
12.00 hod. Informace: odbor sprá-
vy majetku města, Hlavní nám. 34., 
ing. V. Zavřel, tel. 554 697 469. 
Pronájem prostor k podnikání
Město Krnov zveřejňuje záměr 
pronájmu prostor k podnikání  
(2. opakování) místnosti č. 403 
(14,42 m2), 406 a 407 (WC), část 404 
a 410 (chodba) v budově poliklini-
ky, vchod „E“, na adrese náměstí 
Hrdinů 9. Závazný účel užívání: 
kancelář, zdravotnické, sociální  
a jiné služby podobných užitných 
vlastností. Termín pro doručení 
žádostí: do 20. 12. 2016. Informace: 
E. Petrová, MěÚ v Krnově, Hlavní 
náměstí 34, odbor SM, kance-
lář č. 405, tel. 554 697 461, 734 
878  488, epetrova@mukrnov.cz.  
Pronájem prostor k podnikání
Město Krnov vyhlašuje záměr 
pronájmu prostoru k podnikání 
o výměře 225 m² (prodejna zdra-
votních potřeb), který se nachází  
v přízemí domu na adrese Opavská 
32. Závazný účel nájmu není sta-
noven. Platnost nabídky: do 20. 12. 
2016. Informace: E. Petrová, MěÚ  
v Krnově, Hlavní náměstí 34, od-
bor SM, kancelář č. 405, tel. 554 
697 461, 734 878  488, epetrova@
mukrnov.cz. 
Nabídka pronájmu bytu  
(obálkové řízení)
Byt č. 30, SPC M/53, vel. 1+2, 53,05 
m2, s balkonem, 6. podlaží. Nájem 
(40 Kč/m2) 2.259 Kč, služby (1 oso-
ba) 1.581 Kč (+ 441 Kč každá další 
os.), celkem 3.840 Kč/měsíc/1 os. 
Platnost nabídky: do 20. 12. 2016. 
Řízení obálkovou metodou: 21. 
12. 2016 v 15.30 hod., Hlavní nám. 
34, zasedací místnost, 2. patro. 
Informace: p. Konečná, odd. pro-
nájmů a prodejů, tel. 554 697 444, 
pkonecna@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu  
(obálkové řízení)
Byt č. 43, SPC L/52, vel. 1+1, 
37,98 m2, s  balkonem, 9. podlaží. 
Nájem (40 Kč/m2) 1.604 Kč, služby  
(1 osoba) 1.392 Kč (+ 441 Kč každá 
další os.), celkem 2.996 Kč/měsíc/1 
os. Platnost nabídky: do 20. 12. 
2016. Řízení obálkovou metodou: 
21. 12. 2016 v  15.00 hod., Hlavní 
nám. 34, zasedací místnost, 2. pa-
tro. Info: p. Konečná, odd. proná-
jmů a prodejů, tel. 554  697  444, 
pkonecna@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu  
Byt č. 4, Albrechtická 100A, vel. 
0+1, 27,81 m2 vč. sklepa, 1. pod-
laží. Nájem (40 Kč/m2) 1.212 Kč, 
služby (1 osoba) 1.360 Kč (+ 400 
Kč každá další os.), celkem 2.572 
Kč/měsíc/1 os. Platnost nabídky: 
do 24. 12. 2016. Tiskopis žádos-

Nechat bez dozoru hořící adventní věnec v blízkosti dětí se nemusí 
vyplatit. Stačí malá neopatrnost a požár je na světě. 

S  vánočními svátky je spoje-
no používání svíček a prskavek. 
Musíme si uvědomit, že naše do-
movy jsou dnes vybaveny vysoce 
hořlavými materiály, jako jsou ko-
berce, čalounění, záclony a závěsy. 
Požáry v  bytech se vlivem těchto 
hořlavých materiálů rychle šíří  
a mohou způsobit značné škody. 

Každý rok dochází během vánoč-
ních svátků k požárům od hořících 
svíček, zejména těch umístěných na 
adventních věncích. Svíčka by měla 
být umístěna na stabilní nehořlavé 
podložce, bránící přímému kon-
taktu svíčky s  podkladem. Svíčky 
umisťujte v dostatečné vzdálenosti 
od hořlavých materiálů, rozhodně 
je nedávejte k oknům, do průvanu, 
blízko záclon a závěsů, do těsné 
blízkosti sedaček či jiných textilií. 

S oslavami příchodu nového 
roku je spjato používání zábavní 
pyrotechniky. Problém se světlice-
mi, dělobuchy, raketami, petarda-
mi a jinou zábavní pyrotechnikou 
nastává už od Mikuláše. Bohužel 
každý rok následky nesprávného 
používání zábavní pyrotechniky 
zaměstnávají hasiče a rychlou zá-
chrannou službu. Neopatrná ma-
nipulace způsobuje popálené ruce, 
tržné rány a jiná vážná zranění, 
často i s trvalými následky. Největší 
nebezpečí představuje podomácku 
vyráběná pyrotechnika. 

Abyste zabránili případným zra-
něním nebo škodám na majetku, 
nakupujte pouze zábavní pyrotech-
niku, která je opatřena návodem 
výrobce v českém jazyce s informa-
cemi o tom, jak tyto výrobky bez-
pečně skladovat a používat. Tento 

návod pak při manipulaci dodr-
žujte. Velkým problémem je prodej 
rachejtlí dětem. Často pak vznikají 
u dětí úrazy kvůli tomu, že petar-
dy neumí používat, nebo sbírají 
již použitou nebo i nevybuchlou 
pyrotechniku, kterou se pak snaží 
odpálit. Upozorněte proto vaše děti 
na nebezpečí zmíněných výrobků  
a dohlédněte, aby je používaly pou-
ze pod vaší kontrolou. Zábavní py-
rotechniku skladujte tak, aby neby-
la v dosahu dětí a na místech, kde 
nemůže dojít k její iniciaci. S pyro-
technikou manipulujte zásadně na 
volném prostranství, aby nemohlo 
dojít k vniknutí výbušnin do oken 
či k zapálení střechy. 

Konec roku je spojený i s  nad-
měrnou konzumací alkoholu. Vy- 
střelování petard by se měly vyva-
rovat osoby pod vlivem alkoholu. 
Obzvláště varovné jsou pokusy od-
palovat pyrotechniku zasazenou do 
skleněné láhve. Dejte si pozor na 
zvukové efekty, které doprovází od-
palování. V  případě nevhodného 
odpálení mohou poškodit sluch. 
Ohleduplní bychom měli být i vůči 
domácím zvířatům. Psi a kočky 
mají mnohem vyvinutější sluch než 
lidé a při nadměrném hluku trpí. 

Pokud přes všechna bezpečnost-
ní opatření přece jen dojde k  po-
žáru, je třeba zachovat chladnou 
hlavu. Lidské zdraví je vždy cen-
nější, než majetek. Nepokoušejte 
se požár uhasit za každou cenu 
sami. V  každém případě pomocí 
linky 150 nebo 112 zavolejte hasiče.  
Ing. Věra Vaňková, bezpečnost-
ní referentka, Městský úřad 
v Krnově

ti, informace: na odd. pronájmů 
bytů, MěÚ Krnov, Hlavní nám. 34,  
p. Surmová, tel. 554 697 424, ssur-
mova@mukrnov.cz. 
Nabídka pronájmu bytu  
Byt č. 1, nám. Hrdinů 4, vel. 1+1, 
61,20 m2 vč. sklepa, 2. podlaží. 
Nájem (45 Kč/m2) 2.764 Kč, služ-
by (1 osoba) 250 Kč (+ 250 Kč 
každá další os.), celkem 3.014 Kč/
měsíc/1 os. Platnost nabídky: do 
24. 12. 2016. Tiskopis žádosti, in-
formace: na odd. pronájmů bytů, 
MěÚ Krnov, Hlavní nám. 34,  
p. Surmová, tel. 554 697 424, ssur-
mova@mukrnov.cz. 
Nabídka pronájmu bytu  
Byt č. 30, Opavská 43, vel. 0+2, 
49,69 m2, 4. podlaží. Nájem (40 
Kč/m2) 2.097 Kč, služby (1 osoba) 
1.643 Kč (+ 410 Kč každá další 
os.), celkem 3.740 Kč/měsíc/1 os. 
Jedná se o městský nájemní byt, 
postavený se státní dotací, jehož 
přidělení podléhá zvláštním pod-
mínkám, stanovených státem. 
Prohlídka bytu: Po 19. 12. (15.00-
15.30). Platnost nabídky: do 26. 12. 
2016. Tiskopis žádosti, informace: 
p. Konečná, oddělení pronájmů  
a prodejů, tel. 554 697 444, pkonec-
na@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu  
Byt č. 12, Opavská 43, vel. 0+1, 
42,67 m2, 2. podlaží. Nájem (40 
Kč/m2) 1.816 Kč, služby (1 osoba) 
1.450 Kč (+ 410 Kč každá další 
os.), celkem 3.266 Kč/měsíc/1 os. 
Jedná se o městský nájemní byt, 
postavený se státní dotací, jehož 
přidělení podléhá zvláštním pod-
mínkám, stanovených státem. 
Prohlídka bytu: Po 19. 12. (15.00-
15.30). Platnost nabídky: do 26. 12. 
2016. Tiskopis žádosti, informace: 
p. Konečná, oddělení pronájmů  
a prodejů, tel. 554 697 444, pkonec-
na@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu  
(obálkové řízení)
Byt č. 1, SPC L/52, vel. 1+1, 38,45 
m2 vč. sklepa, s balkonem, 2. pod-
laží. Nájem (40 Kč/m2) 1.585 Kč, 
služby (1 osoba) 1.341 Kč (+ 451 
Kč každá další os.), celkem 2.926 
Kč/měsíc/1 os. Platnost nabídky: 
do 26. 12. 2016. Řízení obálkovou 
metodou: 2. 1. 2017 v  15.00 hod., 
Hlavní nám. 34, zasedací místnost, 
2. patro. Info: p. Konečná, odd. pro-
nájmů a prodejů, tel. 554 697 444, 
pkonecna@mukrnov.cz.
Záměr prodeje
pozemku se stavbou 
Město Krnov zveřejňuje záměr pro- 
deje pozemku parc. č. 2692, jehož 
součástí je stavba a spoluvlastnický 
podíl na parc. č. 2731. Nemovitost 
je ve dvorním traktu na adrese 
Mikulášská 54, Krnov. Využití: ga-
rážování, skladovací prostory atd. 
Záměr prodeje
pozemků se stavbou 
Město Krnov zveřejňuje záměr 
prodeje pozemku parc. č. 2689, 
jehož součástí je stavba bez čp/če, 
parc. č. 2690, jehož součástí je stav-
ba čp. 881, parc. č. 2691, jehož sou-
částí je jiná stavba bez čp/če, spolu-
vlastnický podíl na parc. č. 2731/1.  
Nemovitost se nachází ve dvorním 
traktu na adrese Mikulášská 54, 
Krnov. Způsob využití: garážování, 
skladovací prostory atd. 

Referent živnostenského úřadu
Městský úřad v  Krnově vyhla-
šuje výběrové řízení na obsazení 
pracovního místa referenta živ-
nostenského úřadu – kontroly. 
Předpokládaný nástup do pracov-
ního poměru na dobu neurčitou 
je v  průběhu měsíce ledna 2017. 
Zákonné a osobnostní předpokla-
dy, požadavky a další informace 

zájemci najdou na stránkách města 
www.krnov.cz, nebo si je mohou 
vyzvednout u personalistky MěÚ 
v  Krnově. Uzávěrka přihlášek je  
29. 12. 2016 do 12.00 hod. Bliž-
ší informace podá Ing. Ladislav 
Charvát, vedoucí odboru ŽÚ MěÚ, 
tel. 554 697 257, nebo Bc. Dagmar 
Jatzková, DiS, personalistka, tel. 
554 697 253. 
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Otázka pro zastupitele

V učebně MIKS Krnov probíhaly v listopadu a prosinci další kreativní 
kurzy pro veřejnost v rámci česko-polského projektu Šikovné ruce, 
který realizuje MIKS Krnov a kulturní středisko v Prudniku. Kromě 
kurzu eknaustiky a výroby šperků to byl i kurz malování na hedvá-
bí.  Projekt Šikovné ruce je spolufinancován z prostředků programu 
Interreg V-A Česká republika – Polsko v rámci Fondu mikroprojektů 
Euroregion Praděd.

Jak hodnotíte letošní rok? Co se povedlo? S  jakými cíli jdete do 
roku 2017?

Město bude hospodařit 
s půl miliardou korun

Stavební práce dočasně 
sníží klientský komfort 

Upozornění pro podnikatele

ANO
Letošní rok hodnotím stejně 

úspěšný jako loňský. Podařilo se 
nám více zapojit veřejnost do dění 
města prostřednictvím schránek 
důvěry, facebookovou komunika-
cí, elektronickým hlášením závad, 
akcemi otevřené radnice a nově od 
příštího roku tzv. participativním 
rozpočtem, kdy se mohou občané 
svými návrhy podílet na plánová-
ní menších investičních akcí. Také 
Krnovské listy doznaly změn v ba-
revnosti a obsahu. Z  investičních 
akcí probíhá realizace vodovodu 
do části Guntramovice, rekon-
strukce kanalizace v ulici Gorkého 
a tělocvičny ZŠ Smetanův okruh. 
V  těchto dnech bylo dokončeno 
vybudování infrastruktury v druhé 
etapě průmyslové zóny. Ta je nyní 
připravena pro investory, stejně 
jako lokalita bývalých kasáren. 
Průběžně dochází k rekonstrukcím 
městských bytových domů (výmě-
na oken, zateplení), včetně zvele-
bování jejich okolí, opravám chod-
níků, výsadbě a obnově zeleně. Na 
mnoha místech rozšiřujeme kapa-
citu parkovacích míst. V roce 2017 
je plánována realizace rekonstruk-
ce areálu koupaliště s širším využi-
tím od jara do podzimu. Také pro 
zimní stadion Krystal je v přípravě 
projektová dokumentace k  jeho 
celoročnímu využití. V oblasti do-
tací a cestovního ruchu chceme 
ve spolupráci s Moravskoslezským 
krajem zacílit na další zvýšení ná-
vštěvnosti našeho města. PhDr. 
Mgr. Jana Koukolová Petrová
KDU-ČSL

I  letos se nám daří pokračovat  
v opravách budov a památek v ma-
jetku města, jako sál Střeleckého 
domu, opravy soch, kaplí křížové 
cesty na Cvilíně. Podařilo se do-
končit výstavbu průmyslové zóny 
v Červeném Dvoře, nyní budeme 
usilovat o získání strategického 
partnera s cílem vytvořit zajímavé 
pracovní příležitosti. Pokračujeme 

v opravách školních budov, komu-
nikací a kanalizací. Za neúspěch 
považuji, že se nám nepovedlo 
koupit pozemek po bývalé slévár-
ně, a tak zatím nemáme prostor, 
který by  využily k rozvoji míst-
ní firmy. V příštím roce bychom 
chtěli připravit projektovou doku-
mentaci pro přestavbu bývalé školy  
v Kostelci na komunitní dům seni-
orů a spolkový dům. Máme připra-
venou koncepci na zavedení postu 
městského architekta, jehož služby 
budeme využívat k přípravě archi-
tektonických soutěží a studií  pro 
město. Zároveň si přeji, aby se nám 
v rámci připravovaných investič-
ních akcí dařilo nacházet společ-
nou řeč  napříč  zastupitelstvem. 
MVDr. Pavla Löwenthalová
ČSSD

Rok 2016 hodnotíme jako zdařilý. 
Jsme rádi, že se podařilo dotáhnout 
úspěšně do konce vybudování nové 
technické a dopravní infrastruktu-
ry v druhé etapě průmyslové zóny. 
Město investovalo rekordní peníze 
do oprav komunikací a chodníků, 
což se pozitivně odráží na kom-
fortu chůze/jízdy a bezpečnosti. 
Hodně viditelné byly také investice 
do našich mateřských a základních 
škol a dále do obnovy a oprav měst-
ských bytových domů. I díky těmto 
krokům se stává Krnov krásnější  
a atraktivnější. Do roku příštího 
jdeme s  cílem najít investora pro 
průmyslovou zónu a nabídnout 
lidem práci. Chceme posunout 
problematiku koupacích mož-
ností – rekonstrukce koupaliště  
a městských lázní. Budeme se věno-
vat probezpečnostním opatřením 
na komunikacích, spočívajících  
v úpravách povrchů nebo v přípra-
vě na přebudování pocitově nebez-
pečných křižovatek. Soustředíme 
se také na „drobnosti“ - restau-
rování soch, fontán a pomníků, 
výsadbu stromů, doplňování cyk-
lostojanů a podobně. Ing. Michal 
Brunclík 

Zastupitelé na svém letošním po-
sledním zasedání schválili rozpočet 
města na rok 2017, jehož výše se 
blíží půl miliardě korun.  

Výdaje rozpočtu, které jsou roz-
dělené mezi běžné a kapitálové, 
jsou v přibližně stejné výši jako  
v roce 2016. Běžný rozpočet obsa-
huje každý rok se opakující výdaje, 
příspěvky na provoz příspěvko-
vých organizací zřízených městem, 
finanční prostředky na mzdy, na 
odpisy a další účelově vázané pří-
spěvky, které jsou poskytované pří-
spěvkovým organizacím na jmeno-
vité akce, a příspěvky sdružením, 
kde je město Krnov členem. 

Zahrnuje také jmenovité akce, 
jako opravy chodníků, školských 
budov, sportovních zařízení a po-
dobně. „V  rozpočtu, s  nímž bude 
město hospodařit v příštím roce,  
je mezi těmito akcemi například 
i pořízení studie vlakové zastávky 
v  průmyslové zóně za 200 tisíc ko-
run nebo 300 tisíc korun na parti-
cipativní rozpočet,“ uvedl vedoucí 

odboru ekonomiky a financí Josef 
Hranec. 

Kapitálové výdaje v  aktuálně 
schváleném rozpočtu zahrnují pře- 
vážně akce, jejichž financování 
přechází z roku 2016, včetně čás-
tečného převodu finančních pro-
středků na jejich pokrytí. Jednou 
z mála nových akcí je realizace re-
konstrukce kanalizace v Chářovské 
ulici za 30 milionů korun, instalace 
in-line povrchu za 950 tisíc korun 
na plochu zimního stadionu, který 
umožní využití stadionu i během 
mimohokejového období, nebo 
pořízení projektové dokumentace 
rekonstrukce koupaliště za milion 
korun. „Další investiční akce budou 
do rozpočtu roku 2017 postupně 
zařazovány při úpravách rozpočtu, 
hlavně po zařazení zůstatku finanč-
ních prostředků na účtech města, 
popřípadě v návaznosti na zvyšová-
ní příjmů, zejména v oblasti získání 
případných dotací ze státního roz-
počtu a Evropské unie,“ dodal Josef 
Hranec.                                         (dc)

V  druhém patře radnice, v  pro-
storách oddělení matriky, občan-
ských průkazů, cestovních dokladů 
a evidence obyvatel, začaly minulý 
týden stavební práce. Důvodem 
jsou dispoziční změny, jejichž cí-
lem je efektivnější využití stávají-
cích prostor a zvýšení kvality po-
skytovaných služeb občanům a ná-
vštěvníkům úřadu. Rekonstrukce 
bude probíhat do jara příštího 
roku. 

První etapa stavebních prací, 
která potrvá přibližně do polo-
viny ledna, nezmění dosavadní 
rozložení agend v jednotlivých 
kancelářích, nedojde ani ke změně 

úředních hodin. „Stavba ale ve vel-
ké míře omezí veřejný komunikační 
prostor chodby a klienti úřadu mu-
sejí počítat s výskytem hluku, zvýše-
nou prašností a pohybem pracovní-
ků zhotovitele v budově i jejím okolí, 
za což se jim omlouváme a žádáme 
je o vstřícnost a pochopení,“ uvedla 
Klára Hazuchová z  odboru veřej-
ných zakázek.  

Další etapy se již dotknou stáva-
jících kanceláří občanských průka-
zů a cestovních dokladů i evidence 
obyvatel. O přesunech kanceláří 
i případných omezeních provozu 
budou klienti úřadu včas informo-
váni.                                               (dc)

Městský úřad Krnov, odbor obec-
ní živnostenský úřad, upozorňuje 
podnikatele, kteří poskytují nebo 
zprostředkovávají spotřebitelské 
úvěry, že dnem 1. prosince 2016 
nabyl účinnosti zákon č. 258/2016 
Sb., kterým se mění některé záko-
ny v souvislosti s přijetím zákona  
o spotřebitelském úvěru. 

Od data nabytí účinnosti zákona 
nebude poskytování a zprostřed-
kování spotřebitelského úvěru  
a činnost akreditovaných osob 
podle zákona upravujícího spotře-
bitelský úvěr, živností. Oprávnění 
pro poskytování a zprostředkování 
spotřebitelského úvěru od 1. 12. 
2016 vydává Česká národní banka. 

Podnikatel, který byl dosud 
oprávněn poskytovat spotřebitel-
ský úvěr na základě živnostenské-
ho oprávnění, může provozovat 
tuto činnost na základě stávající-
ho živnostenského oprávnění, a to 
do doby než Česká národní banka 
rozhodne o jeho žádosti o udělení 
oprávnění k této činnosti. Žádost 
je nutné podat České národní 

bance do 3 měsíců ode dne naby-
tí účinnosti tohoto zákona, tj. do  
1. 3. 2017. Marným uplynutím této 
lhůty jeho oprávnění k poskytování 
spotřebitelského úvěru zaniká. 

Podnikatel, který byl oprávněn 
zprostředkovávat spotřebitelský 
úvěr jiný, než na bydlení, může 
nadále provozovat tuto činnost do 
doby, než Česká národní banka 
rozhodne o jeho žádosti o udělení 
oprávnění k činnosti samostatné-
ho zprostředkovatele (popř. zapíše 
vázaného zástupce nebo zprostřed-
kovatele vázaného spotřebitelského 
úvěru do registru nebo informuje 
zastoupeného o neprovedení zá- 
pisu). Žádost o oprávnění k čin-
nosti samostatného zprostřed-
kovatele je nutné České národní 
bance podat do 3 měsíců ode dne 
nabytí účinnosti tohoto zákona,  
tj. do 1. 3. 2017. Marným uplynu-
tím této lhůty jeho oprávnění ke 
zprostředkování spotřebitelského 
úvěru jiného, než na bydlení, zani-
ká. Ing. Ladislav Charvát, vedoucí 
Živnostenského úřadu Krnov
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Mateřská škola Hlubčická si zasloužila titul Ekoškola

Vánoční tvoření s rodiči Skauti z Krnovské Trojky 
se v průběhu roku nenudili

Ke kulatému jubileu škola 
vydala pamětní dvojlist

Za ziskem titulu Ekoškola stojí v Mateřské škole Hlubčická ekotým 
složený z dětí, učitelek a rodičů.  

Skauti se zúčastnili také Lobinova závodu.

Když se dětí v  mateřské škole  
v Hlubčické ulici zeptáte, co je to 
Ekoškola, odpoví: „Ekoškola je, 
že máme chránit přírodu.“ Naše 
mateřská škola je v  programu 
Ekoškola zapojena již čtvrtým ro-
kem, kdy se nám daří propojovat 
témata Ekoškoly do výuky, do běž-
ného života dětí i školy a do akcí, 
které jako škola organizujeme. Děti 
a dospělí, členové ekotýmu, to zna-
mená učitelky, rodiče a paní eko-
ložka, jsou zapojeni do realizace 
programu v rámci metodiky sedmi 
kroků – ekotým, analýza, plán čin-
ností, sledování a vyhodnocování, 
ev ve výuce, informování a spolu-
práce a ekokodex.

Měli jsme velkou radost, že na 
základě auditu konaného 16. lis-
topadu, nám byl komisí, jmenova-
nou ředitelem vzdělávacího centra 
TEREZA, udělen mezinárodní titul 
Ekoškola, který nám bude v  červ-
nu příštího roku předán v  Senátu 
Parlamentu ČR v  Praze. Paní au-
ditorky ocenily naši práci, kterou 
v programu děláme, a velmi se jim 
líbilo nadšení a chuť dětí zapojo-
vat se do všech činností, které jim 

pomáhají získávat vztah k  příro-
dě, vnímat její krásu a jedinečnost 
a tím se o ni starat a chránit ji. 
Hlavním předpokladem smyslu-
plnosti programu je vlastní akti-
vita dětí, realizace jejich nápadů  

a vyjádření jejich vlastních názorů. 
V posledním roce jsme se zaměřili 
na téma „voda“, kdy děti společně 
s  učitelkou hledají možnosti, jak 
vodou šetřit. Bylo úsměvné, když 
děti běžely za paní ředitelkou na-

hlásit, že nám kapou kohoutky od 
umyvadel a že by měla zajistit opra-
váře. Další oblastí, na kterou jsme 
se letos zaměřili, je „prostředí“, kdy 
společně s dětmi využíváme prvky 
naší přírodní zahrady. Letos v září 
jsme měli krásný zážitek. Děti na 
zahradě objevily housenku vzác-
ného nočního motýla lišaje smrti-
hlava, kterou po podrobném pro-
zkoumání odnesly do trávy, aby se 
mohla zakuklit.

Těší nás, že máme stále možnost 
se zlepšovat a posunovat naši úro-
veň Ekoškoly v  rámci spolupráce 
s  dětmi, rodiči, veřejností a také 
s centrem TEREZA. Tímto chceme 
poděkovat všem, kteří nám fandí  
a podporují naši MŠ v tomto pro-
gramu. koordinátorka Ekoškoly 
pro MŠ Dana Slamová

Tak jako každý rok jsme i letos  
v mateřské škole na náměstí Míru 
zahájili advent akcí Vánoční tvoře-

ní s rodiči ve spolupráci s Martinem 
Bodešínským ze Střediska ekolo-
gické výchovy Krnov. 

I přes časové vytížení mnohých 
rodičů v tomto období oceňujeme, 
že si našli čas a zúčastnili se této 
akce. Na tvářích všech přítom-
ných byla vidět radost i nadšení 
ze společně strávených chvilek. 
Odměnou jim byly vlastnoručně 
zhotovené ozdoby a dekorace, kte-
rými si vyzdobí vánoční stůl a byt.

Velice děkujeme panu Martinovi 
Bodešínskému za zajímavé advent-
ní nápady a navození příjemné at-
mosféry. kolektiv Mateřské školy 
náměstí Míru

V  letošním roce si Základní 
umělecká škola Krnov připomínala 
70. výročí svého založení. 

Toto významné jubileum krnov-
ští občané s námi mohli oslavit 
jarním slavnostním koncertem  
v Městském divadle Krnov, kterého 
se účastnily významné osobnosti 
města a mimořádné osobnosti hu-
dební oblasti, které byly součástí 
života školy – hudební skladatelé, 
interpreti a kritici, ale hlavně stov-
ky bývalých i současných hráčů.

Součástí celoročních oslav je také 
vydání reprezentativního CD nosi-
če, prioritně zaměřeného na decho-
vé oddělení hudebního oboru ZUŠ 
Krnov, a také vzpomínková publi-
kace, pamětní celobarevný dvojlist. 
Tento dvojlist je reprezentativní 
připomínkou výročí naší   školy.  
V reprodukcích je zastoupeno jed-
nak město Krnov, oborová činnost 
žáků školy, připravovaná budoucí 
školní budova, dále pak v textové 
části naleznete připomenutí vývoje 
a významu této instituce. Autorem 

dvojlistu je výtvarník a pedagog 
výtvarného oboru ZUŠ Krnov 
Ladislav Steininger. Děkujeme 
městu Krnov za veřejnou finanční 
podporu, bez níž by vydání pub-
likace bylo obtížné. Mgr. Kamil 
Trávníček, ředitel ZUŠ Krnov

Téměř sto akcí mají letos za sebou 
skauti z  oddílu Krnovská Trojka,  
v jehož pěti družinách pracují děti 
už od věku pěti let. Scházejí se na 
družinových schůzkách, kde získá-
vají nejrůznější skautské dovednos-
ti, jako například šifrování, uzlová-
ní, táboření, znalosti přežití v  pří-
rodě, dále na kratších družinových 
výpravách, víkendovkách, letním 
táboře a také na různých jamboree. 

Činnost je různorodá a každý si 
najde oblast, ve které se cítí úspěš-
ný. Někoho baví více kultura a tak 
nepohrdne návštěvami divadla, 
jiní mají spíše sportovního ducha 
a nadchne je netradiční olympiáda. 
Naši skauti také pomáhají ve svém 
okolí. Letos se například zúčastni-
li dvou úklidových akcí, Ukliďme 
Česko a úklidu lehkoatletického 
stadionu. Na každé z nich bylo více 
než třicet účastníků. Napilno mají 
také vedoucí a rádcové, kteří, aby 
zvládli všechny akce, se musí stále 
vzdělávat.

Mezi nejdůležitější skautské 
akce letošního roku patřily násle-
dující. V  lednu Jestřábi navštívili 
Prahu, kde probíhala soutěžní akce 
s  názvem Prahou plnou strašidel 
s 1300 soutěžícími. Naši skauti sice 
nevyhráli, ale proběh-
li se hlavním městem, 
zdokonalili se v  šifrách 
a díky nim objevili 
plno pražských straši-
del. V  březnu jsme se 
účastnili Skautšlapu ve 
Zlatých Horách a naše 
Vlčata ve stejném měsíci 
navštívila vlčáckou uni-
verzitu v  Boskovicích. 
V  květnu oddíl zavítal 
do Pařezové chaloupky 
a skauti získali spoustu 
nových zážitků, doved-
ností, zkušeností – po- 

prali se s odléváním stopy, určová-
ním rostlin a živočichů, střelbou 
ze vzduchovky i luku, lanovými 
aktivitami, ale i vařením. Hodily 
se jim na celostátním skautském 
Lobinově závodu, který absolvovali 
v červnu a získali třetí a páté místo 
ve dvou kategoriích. 

O prázdninách jsme navští-
vili skalní města v Českém Ráji  
a tábořili jsme v  Štiavnických 
vrších. V  září jsme se zúčastni-
li Bratislavských skautských dnů  
a čtyři naše skautské týmy brázdily 
republiku v celostátní akci Křížem 
krážem. V  říjnu proběhla víken-
dovka s  tematickou bojovou hrou 
Stínadla se bouří a v listopadu jsme 
navštívili Legiovlak. Hned po té 
proběhla velká legionářská hra, 
během níž naši legionáři museli 
řešit plno úkolů a přitom neustále 
bojovat s  nepřáteli. A co se u nás 
děje v prosinci? Mikuláš, roznášení 
Betlémského světla, vánoční besíd-
ka a návštěva spřáteleného oddílu. 

Pokud vás činnost skautského 
oddílu zaujala, více se dozvíte na 
webových stránkách skautského 
oddílu http://krnov.svazskautu.cz. 
Ing. Duška Cestrová, vůdkyně 
oddílu Krnovská Trojka

Základní 
umělecká 
škola 
Krnov
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Vystavené předměty 
přenesou do vzpomínek

Blíží se Tříkrálová 
sbírka, bude o den delší

Exponáty vystavené na výstavě Na křídlech vzpomínek vyrobili bě-
hem uplynulého roku klienti Domova pro seniory Krnov. Poprvé je 
představili veřejnosti na vernisáži, která se konala v úterý 13. prosin-
ce.  

Knihovnu opět čeká 
velké kabelkové šílenství 

Kurzy trénování paměti 
jsou zpět. Vyzkoušíte je?

Velmi netradiční výstavu si mo-
hou v  těchto dnech prohlédnout 
návštěvníci Flemmichovy vily. Do- 
stala název Na křídlech vzpomínek 
a tvoří ji reminiscenční předměty, 
jako knihy života, vzpomínkové 
krabice, historická leporela nebo 
stromy života, které ze svých vzpo-
mínek vyrobili senioři z  Domova 
pro seniory Krnov za pomoci pra-
covníků pro volnočasové aktivity. 
Výstava je přístupná do 8. ledna.

„Osobní příběhy a životní cesty 
našich seniorů byly často protkány 
různými událostmi a zkušenostmi, 
o kterých se nám v dnešní době ani 
nezdá a z nichž se můžeme mnohé-
mu naučit. V průběhu roku jsme se 
společně scházeli na vzpomínkových 
setkáních, kde vystavené předměty 
průběžně vznikaly, a nyní je velmi 
rádi prezentujeme veřejnosti. Vždyť 
každý z  nás si rád o vánočních 
svátcích zavzpomíná na své dětství  
a vánoční pohádky i atmosféra roz-
svíceného stromečku s vůní cukroví 

vyloví nejednu vzpomínku na mi-
nulost,“ uvedla Tereza Blažčíková, 
manažerka kvality a sociální pra-
covnice z  Domova pro seniory 
Krnov. 

Výstava je součástí akce Vzpo- 
mínky života – Na křídlech vzpo-
mínek, která byla realizována 
v  průběhu roku 2016 díky finanč-
ní podpoře z  programu Plníme 
přání seniorům. Ten je iniciativou 
společnosti Sodexo, která se ve 
spolupráci se svými partnery snaží 
podporovat aktivní stáří a naplňuje 
tužby a sny seniorů. Cílem progra-
mu je zlepšování kvality každo-
denního života seniorů prostřed-
nictvím plnění jejich přání, boj 
proti předsudkům, které má spo-
lečnost vůči starší generaci, a také 
snaha inspirovat samotné seniory, 
aby stále přemýšleli o svých snech  
a přáních a sami se pro jejich spl-
nění snažili něco udělat. Více infor-
mací o programu najdete na www.
plnime-prani-seniorum.cz.       (dc)

Máte doma kabelku, kterou ne-
nosíte, k  ničemu se vám nehodí,  
a přesto je stále pěkná, nepoškoze-
ná? Nevyhazujte ji do popelnice, 
ani neschovávejte na dno skříně 
pro strýčka Náhodu, ale dones-
te ji do Městské knihovny Krnov 
v  Soukenické ulici, kde v  únoru 
proběhne druhý ročník dobročin-
ného kabelkového bazaru. Jeho vý-
těžek je určen dětem, které si díky 
němu odnesou z knihovnické Noci 
s  Andersenem nejen krásné zážit-
ky, ale i milou pozornost.

První ročník knihovnického 
dobročinného kabelkového bazaru 
na podporu Noci s Andersenem se 
konal v  roce 2015 a odezva mezi 
dárkyněmi i kupujícími byla ob-
rovská. Z celkového počtu 350 da-
rovaných kabelek se tehdy prodalo 

332 a výtěžek činil 13  280 korun. 
„Tento velký úspěch nás motivoval 
nejen k  opakování akce, ale také 
k rozšíření bazaru o novinku – bižu-
bazar. Věříme totiž, že ženy během 
předvánočního úklidu narazí nejen 
na nepotřebné kabelky, ale také na 
nenošenou bižuterii, jako jsou ná-
ušnice, korálky, brože, prstýnky, ná-
hrdelníky a podobně. Pokud chtějí 
udělat radost jiným ženám a ná-
sledně dětem, které se 31. března zú-
častní Noci s Andersenem, budeme 
rádi, když je k  nám také přinesou, 
nejlépe už zabalené v sáčku,“ uvedla 
knihovnice Radka Kaňoková.  

Kabelky a bižuterii budou kni-
hovníci shromažďovat až do  
14. února, prodej kabelek za sym-
bolickou cenu 40 korun proběhne 
16. a 17. února.                             (dc)

Rok se blíží ke konci a označení 
dveří domů symbolickým K+M+B 
vybledlo. Ne na dlouho. Už od  
1. ledna budou opět ulicemi měst 
a obcí chodit koledníci Tříkrálové 
sbírky s  křídou a nápis obnoví. 
Přispět do kasičky můžete i vy. 
Sbírka potrvá do 15. ledna a bude 
o jeden den delší, než tomu bylo 
v předchozích letech.  

Tříkrálová sbírka, kterou orga-
nizuje Charita Česká republika, je 
největší sbírkovou akcí v republice. 
Její výtěžek je určen na pomoc ne-
mocným, handicapovaným, senio-
rům, matkám s dětmi v tísni a ji-
ným potřebným skupinám lidí, a to 
především v regionech, kde sbírka 
probíhá. Slouží ale také na přípravu 
humanitárních balíčků, pomoc při 
živelných pohromách a na meziná-
rodní projekty, v případě krnovské 
charity se to týká například pomoci 
na Ukrajině. 

V  předchozích letech lidé na 
Krnovsku a Bruntálsku darovali té-
měř 400 tisíc korun. Jestli výsledek 
sbírky bude stejný i v  roce 2017, 
budou koledníci vědět v  polovi-
ně ledna. „Aby výtěžek sbírky byl  
rekordní, na tom až tak nezáleží.  
Pro nás je důležité, že lidé každo-
ročně ve svých domácnostech naše 
koledníky vlídně vítají a prostřed-
nictvím sbírky přispívají na společ-

nou pomoc mnoha potřebným,“ říká 
ředitelka Charity Krnov Monika 
Dudová. 

Lidé, kteří se chtějí sbírky účast-
nit, nemusejí jen peníze dávat. 
Mohou se do ní přímo zapojit jako 
koledníci. „Zatímco ve vesnicích  
v okolí Krnova a na Osoblažsku 
potíže s koledníky nemáme, tam se 
na koledování velmi těší, pro Krnov 
je stále hledáme. Hlásit se mohou  
u nás v  Charitě v  Hlubčické ulici, 
kde také budeme dobrovolníkům-
-koledníkům předávat pokladničky,“ 
uvádí Monika Dudová.

Tříkráloví koledníci v  období 
sbírky navštěvují domácnosti se 
zapečetěnou pokladničkou a s  ra-
dostnou zvěstí vánočních svátků  
a novoročním přáním prosí o fi-
nanční příspěvek. Domácnostem 
žehnají posvěcenou křídou a ve-
pisují nad dveře nápis K+M+B, 
což znamená „Kristus kéž žehná 
tomuto domu“. Charitní tříkráloví 
koledníci jsou rozeznatelní podle 
plastových kasiček s logem Charity 
a na vyžádání se mohou prokázat 
průkazkou/plnou mocí. Základem 
sbírky je sice koledování dům od 
domu a v ulicích, mimo to je ale 
možné se do sbírky zapojit po-
sláním DMS (DMS KOLEDA na  
87 777), nebo zasláním příspěvku 
na sbírkové konto 66008822/0800. 

V Městské knihovně Krnov bu-
dou v lednu zahájeny dva nové kur-
zy trénování paměti. Jsou určeny 
pro začátečníky a jejich účastníci 
během nich prostřednictvím teore-
tických a zejména praktických cvi-
čení zvládnou základní paměťové 
techniky a rozšíří si své poznatky 
o zdravém fungování poznávacích 
funkcí. Současně si mohou najít  
i nové přátele se společnými zájmy.

Kurzy jsou pětidílné a budou 
se konat od 10. ledna vždy v úte-
rý v 18.00 hodin, nebo ve středu 
v 10.00 hodin. „V současné době je 
už úterní podvečerní kurz obsazen, 
ale několik posledních míst je ještě 
volných v  kurzu, který začíná ve 
středu 11. ledna v 10 hodin,“ uvádí 
trenérka paměti, knihovnice Radka 
Kaňoková. 

Ukončení obou kurzů je plá-
nováno ve  druhém únorovém 
týdnu. Cena je 250 korun, pro 
registrované čtenáře 200 korun,  
a jsou v ní zahrnuty materiály, malé 
občerstvení a přátelská atmosféra. 

„Po lednovém kurzu pro začá-
tečníky bude výhledově následovat 
kurz pro pokročilé. Je vhodný pro ab-
solventy předchozích kurzů, protože 
se v něm navazuje na již zvládnuté 
mnemotechniky. Mělo by se jednat  
o čtyřdílný cyklus ve stejné době, 
tedy opět v  úterý v  podvečer a ve 
středu dopoledne, se zahájením  
v jarních měsících,“ dodává trenér-
ka, kterou mohou zájemci o kurzy 
kontaktovat přímo v knihovně, 
v oddělení pro dospělé, na e-mailu 
kanokova@knihkrnov.cz nebo tele-
fonicky na čísle 554 710 905.    (dc)

Renata Charousková 
vystavuje v Opavě
Krnovská výtvarnice Renata 
Charousková je hostem opavské 
výtvarné skupiny ITA, s  níž spo-
lečně od 7. prosince vystavuje 
svá díla ve výstavních prostorách 
opavské základní umělecké ško-
ly v  Solné ulici. Výstava Skrývání  
a odkrývání, na které se vedle 
Renaty Charouskové představu-
jí Zdeňka Pavlíčková, Rostislav 
Herrmann a Tomáš Herrmann, 
potrvá do 27. ledna a je přístupná 
denně od 14.00 do 18.00 hodin.  
O víkendech je vstup umožněn na 
vyžádání přes Dům umění. 

Úspěšná sága Padesát 
odstínů šedi pokračuje
Studio Universal Pictures připra-
vuje uvedení dlouho očekávaného 
snímku Padesát odstínů temnoty,  
v němž boháč Christian a student-
ka Anastasia začnou druhou kapi-
tolu erotické romance přesně tam, 
kde skončilo Padesát odstínů šedi 
– film s celosvětovými tržbami přes 
půl miliardy dolarů. Do kin film 
dorazí sice až příští rok, ale Kino 
Mír 70 Krnov už dnes nabízí vou-
chery na představení za zvýhodně-
nou cenu 130 korun. Mohou být 
skvělým dárkem jak pod vánoční 
stromeček, tak k Valentýnu. 

Krátce



8

Čerstvá krev z Krnova:
do třetice to nejlepší

Předplatné nabízí sedm 
divadelních představení 

Na Štědrý den s dětmi do kina 

Za klavír v koncertní 
síni usedne Jan Šimandl

Děti ukážou netradiční 
pohled na cesty a chodníky
V pátek 16. prosince v 16.00 hodin 
bude vernisáží zahájena tradič-
ní výstava prací žáků výtvarného 
oboru Základní umělecké školy 
Krnov. Pod názvem „Chodíme, 
chodíme“ se koná ve výstavních 
prostorách Městského muzea 
Krnov ve Flemmichově vile. Žáci 
Ivany Steiningerové a Ladislava 
Steiningera návštěvníkům předsta-
ví své pohledy na cesty, chodníky, 
stezky, pěšiny a pěšinky, zpraco-
vané tradičními i netradičními 
výtvarnými technikami. Výstavu 
můžete navštívit do 21. ledna.

Vánoční koncert DOM
Vzpomínka na Peking, kde se 
Dechový orchestr mladých ze Zá- 
kladní umělecké školy Krnov  
v říjnu účastnil velkého meziná-
rodního festivalu, ozvláštní letoš-
ní Vánoční koncert tohoto výji-
mečného tělesa. Koná se v  sobotu  
17. prosince v  Městském divadle  
a začíná v 17.00 hodin. Návštěvníci 
koncertu budou mít možnost 
v první části koncertu slyšet výběr 
toho nejlepšího jak z české hudby, 
tak světového repertoáru,  druhá 
část pak bude probíhat ve vánoční 
náladě. Za dirigentským pultem 
se vystřídají Luděk Tlach a Jan 
Procházka, slovem posluchače pro-
vede zpěvačka Lada Soukupová. 

Do kostela na poslední 
adventní koncert
Advent končí a s  ním se chýlí ke 
konci i cyklus adventních koncertů 
v  evangelickém kostele.  Poslední, 
čtvrtý koncert, se uskuteční v  ne-
děli 18. prosince v  16.00 hodin  
a vystoupí na něm Ženský pěvec-
ký sbor Krnov, varhaník Jakub 
Osadník a Ženský pěvecký sbor 
Otice. Jeho součástí bude prodej-
ní výstava výrobků spolku Kočky 
Bruntál a výtěžek koncertu bude 
v plné výši věnován bruntálskému 
kočičímu útulku.

Krátce Krátce

Na přehlídce bude uveden také film Věnováno tmě Soni Jelínkové.

Fandové filmu se mohou těšit. 
Mladí filmoví tvůrci přivezou o vá-
nočních svátcích do Krnova další 
dávku svých filmů. Už třetí přehlíd-
ka Čerstvá krev z Krnova se chys-
tá na středu 28. prosince. Prostor  
v kině Mír 70 dostane v 17.30 ho-
din. 

Přibližně dvouhodinová projekce 
bude tentokrát rozdělena na dva 
bloky. V prvním diváci uvidí krát-
ké filmy začínajících tvůrců, kteří 
pocházejí z  Krnova, nebo k  němu 
mají velmi blízko,  a to Davida 
Hofmanna, Adama Martince, Soni 
Jelínkové, Robina Lipa a Tomáše 
Kleina. Ve druhém pak dostanou 
příležitost zhlédnout film legendy 
českého filmu Jana Němce Vlk z 
Královských Vinohrad, na němž 
se Krnováci významně podíleli  
a který získal zvláštní cenu poroty 
na Mezinárodním filmovém festi-
valu Karlovy Vary. Pro ty, kteří už 
film viděli, bude ve vestibulu při-
praveno vánoční pohoštění.

Tomáš Klein, původně druhý re-
žisér Vlka z Královských Vinohrad, 
který se po skonu Jana Němce 
v březnu letošního roku na jeho 

přání ujal dokončovacích prací, 
uvede kromě tohoto snímku také 
svůj starší film Rousek, který dostal 
Cenu diváků na festivalu v brazil-
ském Sao Paulu. „Soňa Jelínková 
představí film Věnováno tmě, což 
je ambivalentní snímek transfor-
mačních nálad, podobných snům  
s klasickým příběhem, v  němž 
kašpar touží po králově milence a 
rozhodne se ji získat násilím. A tře-
ba Robin Lipo přiveze film, který 
natočilo společně několik režisérů 
z filmové školy v Lodži. Jmenuje 
se Kamenné chleby a měl by to být 
pokus o polský magický realismus,“ 
prozrazuje Tomáš Klein. 

Zajímavé bude sledovat i filmař-
ský růst Davida Hofmanna, který 
má za sebou významný úspěch na 
letošním FamuFestu – soutěžní 
přehlídce studentů FAMU. Jeho 
film Co jsme my, budete i vy byl 
nominován na Aramisovu cenu 
za nejlepší film prvního ročníku. 
Adam Martinec se na tomto fil-
mu podílel jako střihač a spolu 
s Davidem Hoffmannem představí 
svůj další krátký film FAMU, který 
se jmenuje Seznámení / Hel.

Chcete mít své stálé místo v  di-
vadle a užít si představení za zvý-
hodněnou cenu? Tak to neváhejte 
a zajistěte si předplatné do divadla 
na rok 2017. Za 1100 nebo 1050 
korun dostanete možnost vidět 
sedm úspěšných představení.

Bude mezi nimi situační kome-
die Velká zebra aneb Jak že se to 
jmenujete? s  Ondřejem Vetchým, 
Kateřinou Hrachovcovou-Herčíko- 
vou a Jaromírem Dulavou v  hlav-
ních rolích, komediální one man 
show Kolega Mela Gibsona, kte-
rá byla ušita na míru Martinovi 
Trnavskému, nebo strhující di-
vadelní hra ze soudního pro-
středí o hledání viny a odpo-
vědnosti Dvanáct rozhněvaných 
mužů. Tu uvede Divadlo Radka 
Brzobohatého Praha a představí 
se v  ní Ernesto Čekan, Miloslav 
Mejzlík, Petr Oliva a další.

Z  regionálních divadel se  
v Krnově vystřídají Slezské diva-

Fantazii Franze Liszta na motivy 
Mozartovy opery Don Juan nebo 
Sonátu b moll č. 2 op. 35 Fryderyka 
Chopina zařadil do programu své-
ho krnovského klavírního recitá-
lu Jan Šimandl. V  Koncertní síni  
sv. Ducha vystoupí ve čtvrtek  
5. ledna v 19.00 hodin. 

Jan Šimandl (1991) se hře na 
klavír začal učit v šesti letech a již 
v základní umělecké škole získal 
řadu ocenění v klavírních sou-
těžích v sólové i komorní hře. 
V letech 2006-2011 studoval na 
Konzervatoři v Plzni, v roce 2014 

Adventní zastavení končí 
Projekt MIKS Krnov Adventní 
zastavení v  Krnově, který v  před-
vánočním čase nabízí vystoupení 
souborů z  Krnova i okolí, jde do 
finále. Třetím a čtvrtým předvá-
nočním zážitkem bude vystoupení 
souboru Cvilíňa a dívčího pěvecké-
ho sboru Ars Voce ze Střední peda-
gogické školy a Střední zdravotnic-
ké školy Krnov, jenž se bude konat 
v neděli 18. prosince pro velký zá-
jem ve dvou časech, a to ve 14.00  
a v 16.00 hodin. O poslední advent-
ní zastavení se pak postará Soubor 
alternativní hudby ze Základní 
školy Janáčkovo náměstí, který vy-
stoupí společně s žáky ZŠ, MŠ a SŠ 
Slezské diakonie Krnov ve středu 
21. prosince. Jejich společný kon-
cert, který začíná v 10.30 hodin, je 
určen klientům příspěvkové orga-
nizace Harmonie.

Sváteční otevírací 
doba v knihovně
V  době vánočních a novoroč-
ních svátků má Městská knihovna 
Krnov změněnou půjčovní dobu. 
Na Štědrý den, který letos připa-
dl na sobotu, má zavřeno. Knihu 
si čtenáři nepůjčí z  důvodu svát-
ku ani v  pondělí 26. prosince. Od 
úterý 27. do pátku 30. prosince je 
v  knihovně běžná půjčovní doba, 
stejně jako v  sobotu 31. prosince, 
kdy má otevřeno od 8.30 do 12.00 
hodin. Změny o 2. svátku vánoč-
ním platí i pro pobočku v Jiráskově 
ulici, která pak bude mít otevřeno 
v  úterý 27. a ve čtvrtek 29. pro-
since od 12.00 do 17.00 hodin  
a v pátek od 9.00 do 14.00 hodin.  

Kino Mír má už několik let re-
cept na problém, co podniknout 
s  nedočkavými dětmi na Štědrý 
den, aby jim čekání na Ježíška 
rychleji uteklo. Vždy ve 14.00 
hodin promítá film a tato před-
stavení bývají pravidelně vypro-

daná. Letos je pro malé diváky 
připravena animovaná komedie 
Tajný život mazlíčků. Rezervace 
vstupenek probíhá pouze na tel.  
č. 554 615 050. Vstupenky je nutné 
si vyzvednout v pokladně kina nej-
později 23. prosince.

absolvoval JAMU v Brně. Studoval 
rovněž na Hochschule für Musik, 
Theater und Medien v německém 
Hannoveru a účastnil se řady mi-
strovských kurzů. Vystupoval na 
Mezinárodním klavírním festiva-
lu 2011 v New Yorku, kde přijal 
hodiny například od A. Kobrina,  
M. Suka a dalších. 

Je nositelem mnoha ocenění  
v národních i mezinárodních sou-
těžích. Jako jediný Evropan byl 
vybrán na soutěž Young Artists 
Piano Competition v americ-
kém Rochesteru. Kromě jiného 
se stal držitelem Prémiové ceny 
Leoše Janáčka 2011 za uvádě-
ní skladatelových děl v Japonsku  
a na festivalu Janáček Brno 2011. 
V roce 2014 obdržel stipendium 
Yamaha Music Foundation Europe. 
Pravidelně natáčí pro Český roz-
hlas. Od roku 2015 vyučuje kla-
vírní hru na Církevní konzervatoři  
v Opavě. 

dlo v  Opavě, jež nabídne opere-
tu Hraběnka Marica a klasickou 
dramatizaci Dostojevského romá-
nu Bratři Karamazovi, Těšínské 
divadlo a Divadlo Petra Bezruče 
Ostrava. Těšínští herci budou opět 
excelovat v muzikálu. Tentokrát to 
bude slavný kus Sugar aneb Někdo 
to rád horké. A hudba bude znít  
i v komedii Škola základ života 
s ostravskými umělci. 

Přihlášky k abonmá na divadelní 
sezonu 2017 přijímá do 15. ledna 
MIKS Krnov, nám. Míru 14, tel. 
554 614 706. 
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Tanečnice Andalee nemá ve folkloru konkurenci

Orientální tanečnice Alžběta Tvrdoňová sbírá ocenění na všech sou-
těžích, kterých se účastní. Jen v loňském roce získala v mezinárod-
ních přehlídkách sedm prvních míst, jedno druhé a dvě třetí.

Okresní finále školních 
družstev ovládl Krnov

Cyklistům se premiéra 
vrchařské soutěže vydařila

Na Nový rok s turisty 
na Praděd i Šelenburk 

Krátce

Obrovský výkonnostní posun 
zaznamenala v  letošním roce 
krnovská orientální tanečnice 
Andalee, civilním jménem Alžběta 
Tvrdoňová. Sedmnáctiletá student-
ka krnovského gymnázia pravidel-
ně vyhrává soutěže v profi kategorii 
a příští rok dokonce usedne v poro-
tě prestižních festivalů. 

Alžběta patří mezi českou ta-
neční špičku a dokazuje to svými 
umístěními. Z pěti soutěží, kterých 
se letos účastnila v Praze, Náchodě, 
Bratislavě a Vratislavi, vytancovala 
pětkrát vítezství ve folkloru, v kla-
sickém orientálním tanci pak brala 
dvě první místa, jedno druhé a dvě 
třetí. 

„To, že Alžběta na každé soutěži 
vyhrála kategorii folklor, je v mezi-
národní konkurenci naprosto uni-
kátní. Pětinásobný vítězný folklor-
ní tanec se jmenuje Muwashahat  
a tančí se na zhudebněnou arabskou 

poezii,“ řekla Šárka Tvrdoňová, 
Alžbětina maminka a manažerka  
v jedné osobě. 

Na základě svých výkonů obdr-
žela krnovská tanečnice pozvání 
účastnit se v  roce 2017 tanečních 
festivalů na Kypru, v Itálii a Polsku 
a dostala také nabídku od pořada-
telů festivalů z Prahy a Bratislavy 
zasednout příští rok v porotě. „Je 
to úžasná příležitost podívat se na 
soutěž i z druhé strany a vzhledem 
k jejímu věku také obrovská čest,“ 
dodala Šárka Tvrdoňová. Kromě 
soutěží Alžběta nadále vystupuje 
na festivalech, v show v divadlech  
a v charitativních projektech po 
celé republice, pořádá taneční 
workshopy, pravidelně vyučuje 
orientální tanec ve fitness cent-
ru Fitness Linie, tančí na plesech, 
firemních večírcích a rodinných 
oslavách. Její činnost významně 
podporuje město Krnov.              (dc)

Celkem sedmadvacet čtyřčlen-
ných školních družstev změřilo  
9. prosince ve Vrbně pod Pradě-
dem své síly v okresním šachovém 
finále. Jednalo se o jedno z  nej-
masověji zastoupených okresních 
finále školních družstev vůbec, 
k  čemuž značně přispěla práce 
mládežnického šachového oddí-
lu TJ Lokomotiva Krnov, který se 
postaral o tréninkovou přípravu  
a sestavení celkově dvanácti druž-
stev ze šesti škol.

Bojovalo se ve třech kategoriích  
a dva nejlepší týmy z každé katego-
rie postupovaly do krajského finále. 
Nejúspěšnější byli zkušení šachisté 
ze Základní školy Janáčkovo ná-
městí, kteří s nasazením čtyř týmů 
získali hned tři postupová místa 
do krajského finále. Obsadili první  
a druhé místo v kategorii 1.-5. roč-
níků a vyhráli také v kategorii 6.-9. 
ročníků. 

„Na turnaji bylo ještě dalších 
osm školních týmů, které spadají 
do našeho tréninkového programu  
a prakticky teprve v této sezóně za-
čaly s pravidelnou výukou šachů. 

Parádně si ve své premiéře vedla 
také tři družstva ZŠ Žižkova, repre-
zentanti MŠ a ZŠ Klíček, ZŠ a MŠ 
Úvalno, oba týmy z MŠ a ZŠ Zátor 
i tým Gymnázia Krnov. Některé děti 
začaly s výukou šachů teprve před 
měsícem a už nyní jsou schopné zís-
kávat své první výhry,“ uvedl před-
seda mládežnického šachového 
oddílu TJ Lokomotiva Krnov Pavel 
Čech ml. 

Postupující týmy čeká už po Vá-
nocích přímý boj o postup na Mist-
rovství ČR. Kategorie 6.-9. ročníků 
bude bojovat o titul krajského pře-
borníka 18. ledna ve Frýdku-Míst-
ku, krajské finále pro kategorii 1.-5. 
ročníků, v níž A tým ZŠ Janáčkovo 
náměstí obhajuje titul vicemis-
tra ČR, se uskuteční o den dřív,  
17. ledna, v Krnově. 

„Výsledky okresního přeboru škol-
ských družstev v šachu mne naplňu-
jí velkým optimismem. Renesance 
mládežnického šachu na Krnovsku 
sílí a už nyní máme ve všech trénin-
kových skupinách více jak 140 dětí  
a ty nejmladší mají pouhé čtyři roky! 
Děti šachy baví a rozvíjejí jejich 
schopnosti, které potřebují ve škole  
i v životě. Děkuji rodičům, trenérům  
i pedagogům za vzornou práci s dět-
mi a jejich výchovu. Věřím, že všich-
ni víme, že to není jen o vítězstvích,  
ale také o radosti ze hry, možnosti 
patřit ke společenství podobně za-
měřených kamarádů a o schopnos-
tech a dovednostech, které šachy  
u dětí rozvíjejí,“ uzavřel Pavel  
Čech ml.

Celkem 162 cyklistů a turistů se 
přihlásilo do letošního premiéro-
vého ročníku Vrchařské koruny 
Krnovska. V této cykloturistické 
akci soutěžící v termínu od 1. břez-
na do 30. listopadu měli za úkol 
zdolat dvacet vypsaných kopců  
v krnovském regionu, ať už na kole 
nebo pěšky. 

Úkolem nebylo být první, ný-
brž zúčastnit se a na každém bodě 
se jako důkaz vyfotit. Body byly 
zvoleny tak, aby zde dojeli lidé na 
crossovém nebo MTB kole, ale také 
došli pěšky. Všichni, kteří zdolali 
všech určených dvacet vrcholů, se 
nyní mohou pyšnit titulem Elitní 
krnovský vrchař.

Plný počet vrcholů pokořilo  
67 účastníků, z čehož bylo  
19 žen. Kromě účastníků z Krnovska  
a okolí jsou držitelé titulu také  
z Opavy, Kopřivnice, Libiny, Nového 
Jičína, Olomouce, Ostravy, ale  
i Třebíče, Prahy a dokonce Trenčína 
a Povážské Bystrice. 

Pořadatelé akce, Petr Mazúr  
s Petrem Mikeskou, chystají  
i v roce 2017 další ročník, který 
bude obohacen o novinku. Je ur-
čena těm, kteří mají raději rovina-
tější cesty a chtějí poznat zajímavá 
místa Dolního Slezska a navštívit 
hrady, zámky a pamětihodnosti. 
Podrobnosti zájemci najdou na 
http://vkk2017-bike.webnode.cz.

Členové krnovského Klubu 
českých turistů (KČT) neporuší  
1. ledna 2017 třiačtyřicet let trva-
jící tradici a uspořádají oblíbenou 
akci Novoroční výstup na Praděd. 
Na vrcholu budou od 10.00 do 
14.00 hodin rozdávat účastnické 
listy, upomínkové předměty, pěkná 
razítka a prodávat novoroční po-
hlednice. 

„Již několik let nevypravujeme 
z Krnova speciální autobus, ale je-
deme skibusem. Ten odjíždí z au-
tobusového nádraží v 7.30 hodin  
a vyveze nás až k Ovčárně. Na zpá-
teční cestu se vydáme v 15.30 hodin 
z Ovčárny, do Krnova skibus přijíždí 
v 17.10 hodin,“ uvedl za pořadatele 
předseda odboru Alois Vaněk. 

Ten, pro něhož je do Jeseníků 
příliš daleko, ale přesto si chce na 
Nový rok udělat příjemnou pro-
cházku, se může vydat na novo-
roční výstup na Šelenburk, který 
také pořádá KČT, odbor Krnov. 
Organizátoři budou na výletníky 
na zřícenině čekat od 9.00 do 13.00 
hodin.  

Oba výstupy jsou součástí celo-
státní turistické akce Novoroční 

čtyřlístek. Její myšlenkou je na 
Nový rok udělat čtyři dobré skutky: 
jít na výlet, pozvat na něj někoho 
ze svého okolí, poznat kus přírody 
a přispět potřebným. Příspěvky 
ve výši 20 korun budou vybírat 
turisté na Pradědu i Šelenburku. 
Výtěžek je určen na vyznačení  
a úpravu turistických tras pro lidi 
se zdravotním postižením a vozíč-
káře.  

Vedle novoročních výstupů při-
pravují krnovští turisté na příští 
rok množství sobotních výletů 
a také tradiční akce. Patří k nim 
14. ročník Zimního táboření na 
Strážišti v Úvalně (3.-5. 3.), 17. roč-
ník turistického pochodu Po sop-
kách Bruntálska (29. 4.), 6. ročník 
Májového setkání na Hraničním 
vrchu ve Městě Albrechticích  
(1. 5.) nebo 52. ročník Krnovské 
padesátky pěšky a na kole (20. 5.). 
Více informací o činnosti KČT, 
oboru Krnov, najdete na www.kct-
krnov.cz  nebo ve vývěsních skříň-
kách KČT, u vlakového nádraží 
Krnov a v Petrovické ulici, napro-
ti Základní školy na Smetanově 
okruhu.

Výroční schůze KČT
Klub českých turistů, odbor 
Krnov, zve všechny své členy na 
výroční členskou schůzi, kte-
rá se uskuteční v  pátek 27. ledna 
v  jídelně krnovské nemocnice. 
Začátek je v 15.30 hodin, výběr 
členských příspěvků bude probí-
hat půl hodiny před zahájením. 
Na programu schůze je mimo jiné 

volba pracovních komisí, zpráva  
o činnosti odboru KČT Krnov za 
rok 2016 a plán činnosti na rok 
2017. Turisté se dále například se-
známí se zprávou o hospodaření 
v roce 2016, návrhem rozpočtu na 
rok 2017 nebo zprávou revizní ko-
mise. Zvolí si také své zástupce na 
oblastní konferenci KČT, která se 
bude konat 18. února v Krnově.
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kalendář akcí 16. 12. 2016-13. 1. 2017
16. 12. pátek 

MIKS Krnov
VÝROBA ŠPERKŮ – v rámci projektu 
Šikovné ruce, kurz probíhá v  učebně 
MIKS. Nutno rezervovat místa předem 
na prihlasky@mikskrnov.cz nebo tel. 
775 593 353, p. Čechová (15.00).  
Flemmichova vila 
CHODÍME, CHODÍME – vernisáž 
výstavy výtvarných prací žáků ZUŠ 
Krnov (17.00). 
Městská knihovna
NOC DESKOVÝCH HER – připrave-
no množství deskových her pro děti  
i dospělé (18.30-8.30). 
Kino Mír 70 
ROGUE ONE: STAR WARS STORY – 
akční dobrodružné sci-fi. První z nové 
série samostatných filmů Lucasfilmu 
(17.15, 3D, dabing; 20.00, 2D, titulky). 
Kostel Zátor
VÁNOČNÍ KONCERT – dětského pě-
veckého sboru Voices ze ZUŠ Krnov  
a dívčího pěveckého sboru Ars Voce ze 
SPgŠ a SZŠ Krnov (18.00). 

17. 12. sobota 
KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Úvalno – Cvilín 
– Krnov, přes Kolibu. Odjezd z vlako-
vého nádraží Krnov v 7.43 hodin. 
Basketbal
Hala TJ Lokomotivy Krnov, Bruntálská.  
Loko Krnov (minižačky U12) – SKB 
Zlín, OP (10.00, 11.45). 
BK Krnov (junioři U19) – TJ Šumperk, 
nadregionální soutěž (13.30, 15.30).   

Městské divadlo
VÁNOČNÍ KONCERT – Dechového 
orchestru mladých Krnov se vzpomín-
kou na Peking. Dirigují Luděk Tlach 
a Jan Procházka, slovem provází Lada 
Soukupová. Vstupné 90 Kč v předpro-
deji, 100 Kč na místě (17.00). 
Kofola Music Club
BRATŘI ORFOVÉ + MLHOU – kon-
cert populární krnovské kapely a jejích 
hostů (20.00). 
Kino Mír 70 
ROGUE ONE: STAR WARS STORY  
3 D – akční dobrodružné sci-fi, dabing 
(15.15).  
POHÁDKY PRO EMU – romantic-
ký příběh ČR. Petr Miller v  Londýně. 
Zaběhaný rytmus jeho života přeruší 
telefonát z Prahy. V nemocnici leží po 
autonehodě svobodná matka, která ho 
uvedla jako opatrovníka svého dítěte. 
Ema je totiž jeho dcera (17.45). 
ROGUE ONE: STAR WARS STORY  
2 D – akční dobrodružné sci-fi, dabing 
(20.00).  
18. 12.  neděle

Volejbal 
Hala Janáčkovo nám.
Krajský přebor starších žákyň, soupeři 
TJ Krnov podle skupiny (9.00). 
Obchodní dům Prior
KOLEDY A VÁNOČNÍ PÍSNĚ – vy-

stoupí ženský pěvecký sbor Legato 
(10.30).
Koncertní síň sv. Ducha 
KOUZLO VÁNOC – tradiční koncert 
cimbálové muziky Cvilíňa ze ZUŠ 
Krnov, host dívčí pěvecký sbor Ars 
Voce ze SPgŠ a SZŠ Krnov. Vstupné  
80 Kč, děti do 15 let 50 Kč (14.00, 
16.00).
Evangelický kostel 
IV. ADVENTNÍ KONCERT – vystoupí 
Ženský pěvecký sbor Krnov, varhaník 
Jakub Osadník a Ženský pěvecký sbor 
Otice. Prodejní výstava výrobků spol-
ku Kočky Bruntál, výtěžek bude v plné 
výši věnován bruntálskému kočičímu 
útulku. Vstupné 50 korun (16.00). 
Kino Mír 70 
ROGUE ONE: STAR WARS STORY  
2 D – akční dobrodružné sci-fi, dabing 
(15.15).  
POHÁDKY PRO EMU – romantický 
příběh ČR (17.45). 
ROGUE ONE: STAR WARS STORY  
3 D – akční dobrodružné sci-fi, titulky 
(20.00).  

19. 12. pondělí
Kino Mír 70 
ROGUE ONE: STAR WARS STORY 
2D – akční dobrodružné sci-fi, dabing 
(17.45). 
INKARNACE – horor. Jedenáctiletý 
Cameron se začíná chovat podiv-
ně. Uzavírá se ve svém pokoji, mluví 
zvláštními pradávnými jazyky a vyka-
zuje i další příznaky posedlosti. Pomoc 
nabídne tým dr. Embera (20.00). 

20. 12. úterý 
Koncertní síň sv. Ducha 
VÁNOČNÍ KONCERT – vystoupe-
ní žáků hudebního oboru ZUŠ s.r.o. 
Krnov (17.00). 
Kino Mír 70 
ROGUE ONE: STAR WARS STORY 
3D – akční dobrodružné sci-fi, dabing 
(17.45). 
INKARNACE – horor (20.00). 

21. 12. středa 
Koncertní síň sv. Ducha 
VÁNOČNÍ KONCERT SAH – hostem 
budou děti z MŠ, ZŠ a SŠ Slezské diako-
nie. V  rámci projektu Adventní zasta-
vení v Krnově (10.30).  
ZUŠ Krnov
KOUZLO VÁNOC – koncert žáků 
pěvecké třídy Ilony Tiché v  sále ZUŠ 
na Hlavním nám. Klavírní doprovod 
Denisa Strnadová (17.00).   
Coworking Krnov
Revoluční 45
BRAIN&BREAKFAST – snídaně  
s přednáškou. Vstupné dobrovolné 
(8.30).
VÁNOČNÍ VEČÍREK - pro coworke-
ry, přátele coworkingu a další zájem-
ce, kteří se chtějí pobavit a objevit, co 
coworking nabízí (19.00). 
Kino Mír 70 
ROGUE ONE: STAR WARS STORY 
2D – akční dobrodružné sci-fi, dabing 
(17.45). 
INKARNACE – horor (20.00). 

22. 12. čtvrtek  
Koncertní síň sv. Ducha 
SAH SLAVÍ SLUNOVRAT – zimní slu-
novrat se Souborem alternativní hudby. 

Zazní známé skladby rockového a po-
pového žánru, rovněž klasické keltské 
rytmy, úprava krajových skladeb, fil-
mová hudba, vlastní tvorba a koledy. 
Vstupné 20 korun (18.00).  
Kino Mír 70 
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA A KDE JE 
NAJÍT 3D – dobrodružný, dabing. Film 
podle knihy a scénáře J. K. Rowlingové 
(17.30).
MANŽEL NA HODINU – pokračová-
ní úspěšné komedie ČR. Milanův vztah 
k doktorce Elišce se slibně vyvíjí, a když 
ji konečně požádá o ruku, vypadá to, že 
svatbě nic nestojí v cestě. Kromě „drob-
nosti“ – Milan je stále ženatý (20.15). 

23. 12. pátek 
Kofola Music Club
PŘEDVÁNOČNÍ BESÍDKA – předvá-
noční mejdan (20.00).
Kino Mír 70 
ZPÍVEJ 3D – animovaná komedie. 
Podnikavý koalí chlapík jménem 
Buster Moon má poslední šanci za-
chránit divadlo, které zdědil po svém 
otci. Všechno vsadí na velkolepou ta-
lentovou pěveckou soutěž (15.15). 
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA A KDE 
JE NAJÍT 2D – dobrodružný, dabing 
(17.30).
MANŽEL NA HODINU – pokračová-
ní úspěšné komedie ČR (20.15). 

24. 12. sobota 
Kino Mír 70 
TAJNÝ ŽIVOT MAZLÍČKŮ 2D – ani-
movaná komedie v  českém znění. Co 
dělají vaši čtyřnozí mazlíčci, když jsou 
sami doma? (14.00). 
Evangelický kostel
PŮLNOČNÍ BOHOSLUŽBA – evan-
gelický smíšený pěvecký sbor pod ve-
dením J. Plevy (22.30).  
Poutní kostel Cvilín 
PŮLNOČNÍ MŠE – (21.30). 

25. 12. neděle
Evangelický kostel
BOHOSLUŽBA – (9.45).  
Poutní kostel Cvilín 
SLAVNOST NAROZENÍ PÁNĚ – mše 
(10.00). 

Kofola Music Club
VÁNOČNÍ BESÍDKA – tradiční vá-
noční mejdan (19.00). 
Kino Mír 70 
ZPÍVEJ 2D – animovaná komedie 
(15.15). 
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA A KDE 
JE NAJÍT 3D – dobrodružný, dabing 
(17.30).
MANŽEL NA HODINU – pokračová-
ní úspěšné komedie ČR (20.15). 

26. 12.  pondělí 
KČT Krnov
SVÁTEČNÍ VANDR – Štěpánský po-
chod, Háj ve Slezsku. Odjezd z vlako-
vého nádraží Krnov v 7.43 hodin. 

Poutní kostel Cvilín 
SVÁTEK SV. ŠTĚPÁNA – mše (10.00). 
Kofola Music Club
VÁNOČNÍ BESÍDKA 2 – vánoční pár-
ty pro pokročilé (20.00).
Kino Mír 70
ZPÍVEJ 3D – animovaný (15.15). 
ANDĚL PÁNĚ 2 – pohádka ČR. Anděl 
Petronel stále pracuje u Nebeské brány, 
ale je přesvědčen, že by si zasloužil lepší 
službu (17.45). 

MANŽEL NA HODINU – pokračová-
ní úspěšné komedie ČR (20.15). 

27. 12. úterý 
Kino Mír 70 
ZPÍVEJ 2D – animovaný (15.15). 
ANDĚL PÁNĚ 2 – pohádka (17.45). 
MANŽEL NA HODINU – pokračová-
ní úspěšné komedie ČR (20.15). 

28. 12. středa 
Kino Mír 70 
ZPÍVEJ 3D – animovaný (15.15). 
ČERSTVÁ KREV Z KRNOVA 3 – pře-
hlídka krátkých filmů autorů, kteří 
pocházejí z Krnova, nebo k němu mají 
velmi blízko (17.30). 
ANDĚL PÁNĚ 2 – pohádka (20.00). 

29. 12. čtvrtek 
Florbal
Hala Janáčkovo nám.
ORCA WINTER CUP 2016 – florba-
lový turnaj dvojic. Více informací na 
www.orcacup.cz. 
Kino Mír 70 
ODVÁŽNÁ VAIANA: Legenda o konci 
světa 2D – animovaný, dobrodružný. 
Nebojácná dospívající dívka se vydává 
na nebezpečnou cestu, aby zachránila 
svůj lid (15.15). 
ASSASSIN’S CREED 3D – akční, dob-
rodružný. Usvědčený vrah Callum 
Lynch je nedobrovolně vysvobozen  
z cely smrti jen proto, aby se stal sou-
částí staletého boje mezi asasíny, tem-
pláři a španělskými inkvizitory (17.30).
PASAŽÉŘI 2D – sci-fi/drama. Při ru-
tinní vesmírné cestě k novému domovu 
jsou dva hibernovaní pasažéři kosmic-
ké lodi následkem poruchy probuzeni 
o 90 let dříve, než bylo plánováno, na-
víc se celá loď ocitá v obrovském ne-
bezpečí (20.00). 

30. 12. pátek 
Florbal
Hala Janáčkovo nám.
ORCA WINTER CUP 2016 – florba-
lový turnaj dvojic. Více informací na 
www.orcacup.cz. 
Kofola Music Club
SCARS OF THE INSANE – metalo-
vý konce roku. Hosté Arathor, Bad 
Victim. Křest CD (20.00). 
Kino Mír 70 
ODVÁŽNÁ VAIANA: Legenda o kon-
ci světa 3D – animovaný, dobrodružný 
(15.30). 
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ASSASSIN’S CREED 2D – akční, dob-
rodružný (17.45).
PASAŽÉŘI 3D – sci-fi/drama (20.00). 
31. 12. sobota 

Farní sbor českobratrské 
církve evangelické
NETRADIČNÍ SILVESTROVSKÉ 
POSEZENÍ – sál nové evangelické fary 
v Albrechtické ul. (17.00).
Kofola Music Club
PROXIMA SILVESTR – hraje  kapela 
Proxima a DJ Mc (20.00)
Poutní kostel Cvilín 
POUŤ K  PANNĚ MARII, Královně 
míru – adorace (22.30), mše (23.00). 
1. 1. neděle

KČT Krnov
NOVOROČNÍ VÝSTUP NA PRADĚD 
– odjezd skibusem z autobusového ná-
draží v 7.30 hodin. Na vrcholu budou 
turisté od 10.00 do 14.00 rozdávat 
účastnické listy, upomínkové předmě-
ty, razítka, novoroční pohlednice.   
NOVOROČNÍ VÝSTUP NA ŠELEN- 
BURK – tradiční procházka, členové 
KČT Krnov budou na zřícenině čekat 
od 9.00 do 13.00 hodin.  
Farní sbor českobratrské 
církve evangelické
NOVOROČNÍ BOHOSLUŽBA – sál 
nové evangelické fary v  Albrechtické 
ul. (9.45).
Cyklistika
NOVOROČNÍ VYJÍŽĎKA – start 
ve 13.00 hodin u penzionu Eso 
v  Bezručově ulici. Pořádá Cyklistika 
pro všechny Krnov. 
Kino Mír 70 
ODVÁŽNÁ VAIANA: Legenda o konci 
světa 2D – animovaný, dobrodružný 
(15.30). 
ASSASSIN’S CREED 2D – akční, dob-
rodružný (17.45).
PASAŽÉŘI 3D – sci-fi/drama (20.00). 
2. 1. pondělí

Kino Mír 70
TROLLOVÉ 3D – animovaný. Trollové 
jsou vždy veselí a šťastní skřítkové, je-
dinou vážnější starost na světě jim dě-
lají Bergeni. Ti si totiž myslí, že můžou 
být šťastní jedině tehdy, pokud budou 
mít Trolla v žaludku (15.15). 
PASAŽÉŘI 2D – sci-fi/drama (17.30). 
ASSASSIN’S CREED 3D – akční, dob-
rodružný (20.00).
3. 1. úterý

Kino Mír 70 
TROLLOVÉ 2D – animovaný (15.15). 
PASAŽÉŘI 3D – sci-fi/drama (17.30). 
ASSASSIN’S CREED 2D – akční, dob-
rodružný (20.00).
4. 1. středa

Kino Mír 70 
PASAŽÉŘI 2D – sci-fi/drama (17.30). 
ASSASSIN’S CREED 3D – akční, dob-
rodružný (20.00).
5. 1. čtvrtek

Koncertní síň sv. Ducha
KLAVÍRNÍ RECITÁL JANA ŠIMAN- 
DLA – program: J. S. Bach, J. Haydn,  
F. Chopin, F. Liszt (19.00).
Kino Mír 70 
VELKÁ ČÍNSKÁ ZEĎ 2D – dob-
rodružný, v  českém znění. Žoldák 
William Garin přijel na Dálný východ 

získat tajemství střelného prachu. 
Mimořádně nebezpečná mise v  exo-
tickém prostředí nemohla dopadnout 
dobře (17.45).
LA LA LAND – romantický muzikál. 
Moderní pojetí klasického hollywood-
ského milostného románu, umocněné 
skvělými písničkami doprovázenými 
velkolepými tanečními čísly líčí vášni-
vý milostný vztah od něžného vzrušení 
rozvíjející se lásky až po trpké zklamání 
z velkých ambicí (20.00).

6. 1. pátek
Kino Mír 70 
LA LA LAND – romantický muzi-
kál (17.30). 
VELKÁ ČÍNSKÁ ZEĎ 3D – dobro-
družný (20.00).

7. 1. sobota
Kino Mír 70 
OZZY – animovaný. Ozzy je přátelský 
bígl, který žije idylickým životem. Jeho 
páníčci ale musejí za prací do Japonska 
a pes s nimi nesmí (15.45). 
LA LA LAND – romantický muzi-
kál (17.30). 
VELKÁ ČÍNSKÁ ZEĎ 2D – dobro-
družný (20.00).

8. 1. neděle
Cyklistika
TŘÍKRÁLOVÁ VYJÍŽĎKA – start 
v 10.00 hodin u penzionu Eso 
v  Bezručově ulici. Pořádá Cyklistika 
pro všechny Krnov. 

Kino Mír 70 
OZZY – animovaný (15.45). 
VELKÁ ČÍNSKÁ ZEĎ 3D – dobro-
družný (17.45).
LA LA LAND – romantický muzi-
kál (20.00). 

9. 1. pondělí
Kino Mír 70
BEZVA ŽENSKÁ NA KRKU – kome-
die ČR. Bio Senior klub. Eliška začí-
ná po rozvodu od nuly jako učitelka  
v malé vesničce, starosta jí poskytne 
ubytování v domě, jemuž vládne ne-
rudný hrobník (15.00).
VELKÁ ČÍNSKÁ ZEĎ 2D – dobro-
družný (17.45).
MANŽEL NA HODINU – komedie 
ČR (20.00).

10. 1. úterý
Kino Mír 70 
MANŽEL NA HODINU – komedie 
ČR (17.45).
PATERSON – drama. Filmový klub. 
Příběh vítězství a porážek všedního 
dne a krásy, která se skrývá i v těch nej-
menších detailech. Režie Jim Jarmusch 
(20.00).  

11. 1. středa
Kino Mír 70 
PÁSMO POHÁDEK – pásmo pohádek 
pro MŠ a veřejnost (9.30).
VELKÁ ČÍNSKÁ ZEĎ 3D – dobro-
družný (17.30).

MANŽEL NA HODINU – komedie 
ČR (20.00).  
12. 1. čtvrtek

Kino Mír 70 
VŠECHNO NEBO NIC – komedie ČR. 
Linda a Vanda jsou pohledné třicítky, 
kamarádky a taky spolumajitelky knih-
kupectví. V  obchodě s  nimi pracuje 
Edo, který, stejně jako ony, touží po lás-
ce, ale jako plachý, citlivý a introvertní 
gay to má těžké. Životy trojice nakonec 
zamotá několik mužů (17.45).
POD ROUŠKOU NOCI – kriminální 
drama. Děj filmu je zasazen do bouř-
livých 20. let minulého století, kdy 
ani prohibice nezastavila tok kořalky  
v ilegální síti gangstery provozovaných 
náleven (20.00).
13. 1. pátek

Kino Mír 70 
VŠECHNO NEBO NIC – komedie ČR 
(17.45).
POD ROUŠKOU NOCI – kriminální 
drama (20.00).
Městské muzeum

www.mikskrnov.cz
OD MEČE K PUŠCE – muzejní expo-
zice k historickým zbraním, přístupná 
do 22. 3. 
CHODÍME, CHODÍME – vernisáž 
výstavy výtvarných prací žáků ZUŠ 
Krnov. Výstava potrvá do 21. 1. 
NA KŘÍDLECH VZPOMÍNEK - se-
nioři Domova pro seniory Krnov vy-
tvořili společně s  pracovníky pro vol-
nočasové aktivity ze svých vzpomínek 
výstavu reminiscenčních předmětů, 
jako jsou knihy života, vzpomínkové 
krabice, historická leporela nebo stro-
my života. Výstava je součástí progra-
mu Plníme přání seniorům a potrvá do 
8. ledna. 
PŘÍRŮSTKY ARCHEOLOGICKÝCH 
SBÍREK Městského muzea Krnov – do 
31. 12.
Vánoční otevírací doba
Flemmichova vila bude mít v  době 
vánočních svátků zavřeno od pátku  
23. do pondělí 26. prosince a od so-
boty 31. prosince do pondělí 2. ledna. 
Otevřeno bude od úterý 27. do pátku 
30. prosince, a to od 8.00 do 18.00 
hodin. K běžné provozní době, kdy je 
vila přístupná denně mimo pondělí, 
se výstavní prostory Městského muzea 
v Krnově vrátí v úterý 3. ledna. 
Kofola Music Club 

www.kofolamusicclub.cz
BEN CRISTOVAO – Pá 17. 2.
VYPSANÁ FIXA – Pá 3. 3.
VÁCLAV NECKÁŘ A FIHA – So 4. 3.
JELEN – Pá 10. 3.
PRIESSNITZ – So 25. 3.
LENKA FILIPOVÁ – Po 27. 3.
VOJTA DYK & B-Side Band – So 1. 4. 
PORTLESS – Pá 7. 4. 
HORKÝŽE SLÍŽE – Čt 13. 4. 
Bauerova kavárna

STARÉ FOTOGRAFIE KRNOVA 2 – 
výstava starých fotografií našeho města 
potrvá do konce letošního roku.  
Vila Rudolfa Larische (ČSOB) 

KRNOVSKÉ MALOVÁNÍ – výtvar-
ná výstava u příležitosti Dne boje za 
svobodu a demokracii, práce vystavu-
jí žáci ZUŠ s.r.o. Krnov ze třídy Alice 
Effenbergerové.  

TIC Krnov 
www.infokrnov.cz
Předprodej vstupenek 
KLAVÍRNÍ RECITÁL JANA ŠIMAN- 
DLA – v Koncertní síni sv. Ducha vy-
stoupí ve čtvrtek 5. ledna v  19.00 ho-
din nositel mnoha ocenění v národ-
ních i mezinárodních soutěžích Jan 
Šimandl. Program: J. S. Bach, J. Haydn, 
F. Chopin, F. Liszt. V předplatném na 
koncertní sezonu 2016-2017. Vstupné: 
120 Kč, děti a studenti sleva 50 %. 
Městské lázně

www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání
Pá 16.12.: 11.00-15.00, 17.00-21.00, 
So 17.12.: 9.00-21.00, Ne 18.12.: 8.00-
17.00, Po 19.12.: 6.30-8.00, 9.30-12.45, 
14.30-16.00, 20.00-21.00, Út 20.12.: 
8.00-12.45, 14.30-16.00, 19.00-21.00, 
St 21.12.: 8.00-12.45, 14.30-16.00, 
19.00-21.00, Čt 22.12.: 8.00-12.45, 
14.30-21.00, Pá 23.12.: 8.00-21.00, So 
24.12.: zavřeno, Ne 25.12.: zavřeno, 
Po 26.12.: 8.00-21.00, Út 27.12.: 8.00-
21.00, St 28.12.: 8.00-21.00, Čt 29.12.: 
8.00-21.00, Pá 30.12.: 8.00-21.00, 
So 31.12.: zavřeno, Ne 1.1.: zavřeno. 
Informace na tel.: 554 614 494.
Sauna 
Po: 10.00-16.00 (ženy), 16.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-19.00 (spol.), Ne: 10.00-17.00 
(jen pro rodiny s dětmi a pro páry). 
Zimní stadion

www.tskrnov.cz
Bruslení pro veřejnost
Pá 16.12.: 8.00-11.00, 11.15-14.00, 
18.15-19.45, So 17.12.: 6.00-7.30 (jen 
hokejky), 18.00-19.30, Ne 18.12.: 
10.15-11.45, 13.15-15.30, 18.00-19.30, 
Po 19.12.: 8.00-11.00, 11.15-12.45, 
13.00-14.30 (jen hokejky), 14.30-15.30, 
Út 20.12.-St 21.12.: 8.00-11.00, 11.15-
12.45, 13.00-14.30, Čt 22.12.: 8.00-
11.00, 11.15-12.45, 13.00-14.30 (jen 
hokejky), Pá 23.12.: 8.00-11.00, 11.15-
14.00, 18.15-19.45, So 24.12.: 6.00-7.30 
(jen hokejky), 14.00-15.30, Ne 25.12.: 
10.15-11.45, 14.00-15.30, 18.00-19.30. 
Informace na tel.: 554 611 397.

Cyklistika
Na kole na Nový rok i na Tři krále 
Cyklistika pro všechny Krnov zve-
všechny milovníky cyklisty v  ne-
děli 1. ledna ve 13.00 hodin na No- 
voroční vyjížďku a v neděli 8. ledna 
v  10.00 hodin na Tříkrálovou vyjížď-
ku. Start obou akcí je u penzionu ESO 
v Bezručově ulici. 

Zpravodaj do konce letošního roku 
již nevyjde. Příští Krnovské listy 
najdete na obvyklých distribučních 
místech v pátek 13. ledna. Uzávěrka 
tohoto vydání je ve čtvrtek 5. ledna. 

Uzávěrka příštího vydání je ve čtvrtek 5. 1. 2017.




